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Avant la mise en service, lisez le mode d’emploi et les consignes
de sécurité et respectez-les.

Vé6r ingebruikneming de handleiding en de veiligheidsvoorschriften
lezen en in acht nemen!

Leer detenidamente las instrucciones de uso y las advertencias
de seguridad antes de poner en marcha el aparato.

MpepynpexpaeHne - 3a HamansBaHe Ha onNacHoOCTTa OT HapaHsiBaHe,
npoyeTeTe NHCTPYKLMSATA 3a eKcrioaTaums






COMPOSANTS DE LA POMPE / DETAILS

0 Tuyau aspiration (non livré avec le produit)

Q Conduite de refoulement (non livré avec le produit)
9 Filtre crépine aspiration (non livré avec le produit)
@ Orifice aspiration

@ Orifice de refoulement

@ Orifice de remplissage

@ Orifice de vidange

9 Clapet anti-retour (non livré avec le produit)

Q Vanne d’arrét (non livré avec le produit)

@ Corps de la pompe

@ Clé de préfiltre

@ Préfiltre

@® Bouchon Préfiltre

@ Poignée

@ Pied de la pompe

@ Boite a bornes

@ Interrupteur

HMT : Hauteur d’élévation maximum
HA : Hauteur d'aspiration

HI : écart entre la surface de l'eau et de I'entrée du tuyau
d‘aspiration (min 0.3m)

Pour pouvoir jouir de tous les avantages techniques,
priére de lire ce mode d’emploi soigneusement. Des
illustrations explicatives se trouvent dans I'annexe
de ce mode d’emploi.
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1. AVIS DE SECURITE

Veuillez lire attentivement le mode d’emploi et vous
familiariser avec les composants et [I'utilisation
correcte de ce produit. Le fabricant n’endosse
pas la responsabilit¢ en cas de dommages suite
du non-respect des instructions et consignes. Les
dégats causés suite du non respect des instructions
et consignes ne sont pas couverts par la garantie.
Gardez ce mode d’emploi, il doit &tre transmis a tout
usager a qui on aurait cédé la pompe.

+ Les personnes non familiarisées avec le contenu
de ce manuel d’utilisation ne doivent pas utiliser
cet appareil. Cet appareil ne peut étre utilisé par
des enfants a partir de 8 ans ainsi que par des
personnes a capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou manquant d’expérience et
de connaissances si ils sont surveillés ou ont été
instruits concernant I’ utilisation slre de I'appareil et
comprennent les risques en découlant. Les enfants
ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage
et la maintenance par I'utilisateur ne peuvent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.

«La pompe ne doit pas étre utilisée lorsque des
personnes se trouvent dans 'eau.

»La pompe doit étre alimentée par un dispositif
de protection contre le courant de défaut (RCD /
interrupteur Fl) avec un courant de défaut mesuré
n’étant pas supérieur a 30 mA.

+Si la conduite de raccordement de réseau de
I’appareil est endommagé, elle doit étre remplacée
par le fabricant ou son service aprés-vente ou une
autre personne qualifiée, pour éviter les risques.

« Coupez I'alimentation électrique de I'appareil et
laissez-le refroidir avant le nettoyage, I’entretien et
le stockage.

- Protégez les composants électriques contre
’humidité. Ne les plongez jamais dans I'eau
ou un autre liquide lors du nettoyage ou du
fonctionnement afin d’éviter tout choc électrique.
Ne mettez jamais I'appareil sous I'eau courante.
Suivez les instructions énoncées dans la section
«Entretien et détection des pannes».

« Faites particulierement attention aux indications
précédées des symboles suivants :

Avertissesment que le non-respect de
P'instruction comporte un risque trés grave
pour les personnes et les biens.

Le non-respect de cette instruction peut
entrainer une  décharge électrique
susceptible de provoquer des blessures et/
ou des dégats matériels.

Vérifiez que la pompe n’ait pas subi de dommage
au cours du transport. En cas de dommages
éventuels, prévenez le distributeur sous huitaine
a compter de la date d’achat.

2. SECTEUR D’UTILISATION

Les pompes de jardins de INVENTIV sont des
électro-pompes auto-amorgantes pour débiter I'eau
claire, propre ou peu sale qui contient des corps
solides jusqu’a la dimension maximale mentionnée
dans les données techniques. Ces produits de haute
qualité avec leurs caractérstiques convaincants
ont été developpés pour des emplois divers de
I'irrigation, drainage, refoulement d’eau ainsi que le
transfer d’eau avec pression.

Les domaines d’emploi typiques sont : remplissage
et vidange de réservoirs, bassins et étangs,
refoulement des puits et des cisternes, nettoyage
des terrasses et trottoirs.

L’appareil n’est pas congu pour étre utilisé dans les
piscines, ni pour le débit d’eau potable.

Les pompes de jardins de INVENTIV. ont été
developpé pour I'emploi privé et non pas pour
I'emploi industriel, commercial ou pour la marche
continue.

Ne véhiculer ni eau salée, ni matieres

fécales, ni produits inflammables, corrosifs,

explosifs ou d’autres liquides que de I'eau.

Le débit ne doit ni surpasser la température
maximale ou rester inférieur a la température
minimale (ces températures sont indiquées dans les
données techniques).

Risque de contamination de I'eau évacuée
par du lubrifiant interne a la pompe.




3. DONNEES TECHNIQUES

5. INSTALLATION
5.1. AVIS GENERAUX

Pendant linstallation, la pompe ne doit pas
’ étre connectée au réseau électrique.

Modeéle PAR800
Tension de réseau / Fréquence
(V/Hz) 220-240/50
Puissance absorbée (Watts) 800
Type de protection (IP) X4
Raccord d'aspiration F26/34 (1")
Raccord de refoulement F26/34 (1")
Débit maxi. (Qmax) " (I/h) 3500
Pression maxi. (bar) 4
Hauteur d’élévation maxi. 4
(Hmax) © (m) 0
Hauteur d’aspiration maxi. (m) 7
Dimension maxi. des corps 1
solides pompés (mm)
Température minimum
du liquide pompé (Tmax) (°C) 5
Température maximum
du liquide pompé (°C) 35
Longueur du c4ble 1
de raccordement (m) 5
Type de céble HO7RN-F
Poids (net) (kg) 7.75
Niveau de puissance sonore
garanti (LWA) @ (dB) 83
Dimensions (L x P x H) (mm) 444 x 284 x 200

1) Les puissances maximales indiquées ont été calculées avec
une entrée et une sortie dégagées ainsi que sans aucun
dispositif réducteur.

2) Valeurs d’émission sonore obtenus conformes a la norme
EN 12639. Méthode de mesure selon EN ISO 3744.

4. VOTRE PRODUIT

Le présent produit est livré avec les éléments
suivants : une pompe avec cable de raccordement,
un mode d’emploi, une clé (11).

Vérifiez que la livraison est complete. En fonction
de la destination prévue, d’autres accessoires
peuvent étre nécessaires (cf. chapitres «Installation»,
«Automatisation avec accessoires spéciaux» et
«Commande de piéces détachées»).

Conservez si  possible I'emballage jusqu’a
I’échéance de la garantie. Débarrassez-vous des
matériaux d’emballage dans le respect des regles de
protection de I'environnement.

Installez la pompe dans un endroit sec, la

température ambiante ne doit pas

surpasser 35° et ne doit pas étre inférieure
a 5° La pompe ainsi que tout le systéme de
raccordement doivent étre a I'abri du gel et des
intempéries et de tout risque de confinement et
condensation d’humidité.

Pendant I'installation le moteur de la pompe
doit étre suffisament aéré.

Tous les branchements doivent étre absolument
étanches, parce que des tuyaux qui fuient altérent
le rendement de la pompe et peuvent mener a des
dommages considérables. En conséquence, il faut
absolument étancher le filetage des tuyaux et la
connexion de la pompe avec du ruban PTFE. Seule
I'utilisation d’un matériau comme le PTFE garantit
que le montage soit hermétique.

Evitez de serrer les fermetures trop fortement cela
pourra les endommager. Assurez-vous que tous les
branchements a vis sont hérmétiques. Cependant
il faut éviter un effort excessif au serrage des
branchements a vis ou d’autres composants. En
installant les branchements il faut veiller a ce qu’il
n’y ait pas de vibrations ou tensions. De méme, les
lignes de rattachements ne doivent pas avoir des plis
ou des contre-pentes.

Faites attention aux illustrations qui se trouvent dans
I'annexe de ce mode d’emploi. Les chiffres et les
autres informations mentionnées entre parentheses
dans les explications qui suivent, se reférent a ses
illustrations.

5.2. INSTALLATION DU TUYAU D’ASPIRATION

La partie immergée du tuyau d’aspiration
(1) doit avoir une crépine (filtre) avec clapet
anti-retour.

Utilisez un tuyau d’aspiration ayant un diamétre au
moins égal au diametre de Iorifice d’aspiration (4) de
la pompe. Si la hauteur d’aspiration excéde 4mm, il
est préférable d’utiliser un tuyau plus large de 25%.

Le bout du tuyau d’aspiration doit avoir un clapet
anti-retour (8) avec filtre d’aspiration (3). Le filtre
tient a I’écart les salissures dans I'eau qui pourraient
boucher la pompe ou le systeme des tuyaux. Le
clapet anti-retour empéche la perte de pression
aprés I'arrét de la pompe, et le retour de I'eau vers
le point de puisage. Le bout du tuyau doit étre au
minimum 0,3 m sous la surface du liquide pompé
(HI). Cela empéche I'aspiration de I'air. En outre il
faut veiller a ce qu’il y ait un écart suffisant entre le
tuyau d’aspiration et le fond, les bords des ruisseau,
rivires, étangs etc. pour éviter I'aspiration des
graviers, particules solides, etc.



5.3. INSTALLATION DE LA CONDUITE DE REFOULEMENT

La conduite de refoulement (2) transporte le liquide
de la pompe au point de prélevement. Pour éviter
des pertes d’écoulement il est conseillé d’utiliser
une conduite de refoulement qui a (au minimum) un
diametre égal a celui du raccord de refoulement (5). Il
est recommandé d'’installer une soupape de retenue
directement sur la conduite de refoulement pour
éviter d’éventuels dommages a la pompe liés aux
coups de bélier.

Pour faciliter les travaux d’entretien il est conseillé
également d’installer une soupape d’arrét (9) derriére
la soupape de retenue et la pompe. L'avantage : au
cas du démontage de la pompe par fermeture de
la soupape d’arrét la conduite de refoulement ne
désamorce pas.

5.4. INSTALLATION FIXE

Dans les installations fixes le branchement
électrique doit étre éffectué de maniere a ce
que la fiche soit bien visible et facilement
accessible.

Linstallation fixe doit étre éffectuée sur un appui
stable approprié. Afin de réduire les vibrations il est
conseillé d’insérer un matériau anti-vibrations (p. ex.
une couche de caoutchouc) entre la surface d’appui
et la pompe.

5.5. UTILISATION DE LA POMPE POUR DES BASSINS
DE JARDIN ET AUTRES LIEUX SIMILAIRES

L'utilisation de la pompe pour des bassins
de jardin et autres lieux similaires n’est en
principe autorisée que si aucune personne
n’est en contact avec I'eau.

Pour utiliser la pompe en combinaison avec des
bassins de jardin ou d’autres lieux similaires, il faut
actionner la pompe via un interrupteur de protection
contre les courants de court-circuit avec un courant
de défaut nominal < 30 mA. Renseignez-vous auprés
de votre électricien si les critéres sont respectés.

L’emploi dans ces endroits est permis seulement si
la pompe est installée de maniére stable et a I'abri
des inondations, a une distance minimale de 2 m du
bord de I'eau.

6. BRANCHEMENT ELECTRIQUE

/N

+ La pompe dispose d’un céble de raccordement au
réseau avec fiche. Céable et fiche ne doivent étre
échangés que par du personnel spécialisé pour
éviter des dommages. Ne portez pas la pompe par
le cable et n’utilisez pas le cable pour débrancher
I’appareil. Protégez la pompe contre le chaud,
I’huile et les angles vifs.

«Les données techniques doivent correspondre
a la tension du réseau. La personne responsable
de linstallation doit s’assurer que le branchement

électrique posséde une mise a la terre conforme
aux normes.

*Le réseau électrigue doit étre équipé d’'un
disjoncteur différentiel a haute sensibilité :
A =30mA.

* Les cables de rallonge ne doivent pas avoir une
section inférieure a celle de la tuyauterie en
caoutchouc avec I'abréviation HO7RN-F (3 x 1,0
mm?) selon VDE. La fiche et les raccords doivent
étre protégés des éclaboussures d’eau.

7. MISE EN SERVICE

/N

« Faites attention aux illustrations qui se trouvent
dans I'annexe de ce mode d’emploi. Les chiffres
et les autres informations mentionnées entre
parenthéses dans les explications suivantes, se
reférent a ses illustrations.

Avant la premiere mise en marche il faut assurer -
méme au cas des pompes auto-amorgantes - que
le corps de pompe soit rempli complétement d’eau
pour son amorgage. |l est conseillé de remplir d’eau
le tuyau d’aspiration.

La pompe ne doit étre utilisée que pour les
caractéristiques indiquées sur la plaque.

Evitez absolument la marche a sec de la
pompe car I'absence d’eau peut provoquer
une surchauffe. Cela peut occasionner des
dommages graves de I'appareil. En outre I'eau a
Pintérieur du dispositif atteint une température
trés élevée ce qui peut mener a des brulures. Au
cas d’une marche a sec débranchez la pompe
et laissez refroidir le systéme.

Evitez que la pompe soit exposée a I'’humidité
(emploi des arroseurs). N’exposez pas la pompe
a la pluie. Vérifiez qu’il n’y ait pas de raccords
fuyants au-dessus de la pompe. N'utilisez pas la
pompe dans des endroits humides. Assurez-vous
que la pompe et les branchements électriques
soient placés dans des lieux sir et a I'abri des
inondations.

« |l est interdit de mettre la pompe en marche quand
I'affluent est fermé.

+ Il est absolument interdit de mettre les mains
dans I'ouverture de la pompe quand I'appareil est
branché au réseau.

A chaque mise en service il faut s’assurer que
la pompe est montée de maniére stable et sure,
horizontalement et sur un appui plat.

Avant d’utiliser la pompe, soumettez-la a un controle
visuel (surtout les cables et la fiche). Assurez-
vous que les vis sont bien serrées et que tous les
branchements sont en ordre. Si la pompe est
endommageée elle ne doit pas étre utilisée. Dans




ce cas faites vérifier la pompe exclusivement par le
service apres-vente spécialisé.

Avant la premiére mise en marche le corps de la
pompe (10) doit étre complétement rempli. Mettez
I’appareil sur un sol solide, plan et horizontal. Un
remplissage de la conduite d’aspiration accélere
I’aspiration.

Remplissez complétement d’eau le corps de la
pompe (10) par Iorifice (6). Vérifiez qu’il n’y ait pas
de fuites. Refermez I'orifice hermétiquement.

Il est conseillé de vider d’air le tuyau d’aspiration
(1) - c’est-a-dire de le remplir d’eau. Eventuellement
il peut étre nécessaire de remplir plusieurs fois le
corps de la pompe avec de I'eau. Ceci dépend de la
longueur et du diametre du tuyau d’aspiration. Aprés
avoir rempli le corps, ouvrez le dispositif de coupure
dans la conduite de refoulement (9), p.ex. le robinet,
pour que lair puisse s’échapper quand I'aspiration
commence.

Insérez la fiche dans une prise de courant alternatif
230 V. Mettez la pompe en marche en appuyant
sur l'interrupteur. Le systeme est prét si le liquide
est débité d’'une maniére réguliere et sans air. Pour
arréter la pompe il faut appuyer sur I'interrupteur. Les
dispositifs de coupure existants dans la conduite de
refoulement peuvent ensuite étre fermés.

Si la pompe n’est pas utilisée pendant de longues
périodes, il faut répéter toutes les opérations décrites
ci-dessus avant de la faire redémarrer.

Les pompes INVENTIV disposent d’une protection
thermique du moteur intégrée. En cas de surcharge
le moteur s’éteint automatiquement et redémarre
apres avoir refroidi. Pour les causes possibles et la
réparation, voir chapitre «Entretien et détection des
pannes».

8. AUTOMATISATION AVEC ACCESSOIRES
SPECIAUX

Ce modeéle dispose de la pression nécessaire pour
- si besoin est - effectuer une automatisation.

9. ENTRETIEN ET DETECTION DES PANNES

Avant  d’effectuer  toute  opération
d’entretien, débranchez la pompe du
réseau électrique. Si la pompe n’est pas
débranchée on court le risque d’'un démarrage

involontaire de la pompe.

La garantie du fabricant ne couvre aucun
dégat occasionné par des manipulations
inadéquates.

L’entretien régulier et un maniement soigneux
réduisent le risque d’un dérangement et aident a
prolonger la durée de vie de votre appareil.

Au cas ou la pompe ne serait pas utilisée pendant
une longue période, il est recommandé de la vider
en ouvrant le vis de vidange (7). Rincez la pompe
avec I'eau claire. Laissez bien sécher la pompe pour

éviter la corrosion.
Nettoyer I'embout du filtre préparatoire :

* Nettoyez  régulierement I'embout du filtre
préparatoire, le remplacer au besoin.

+ Otez la vis du filtre préparatoire (13) et retirez le filtre
préparatoire (12) avec soupape antiretour.

+ Démontez I'embout du filtre préparatoire.

+ Pour nettoyer le filtre préparatoire et la soupape
anti-retour, n’utilisez pas de produit de nettoyage
fort ni d’essence.

* Nettoyez le filtre préparatoire et la soupape anti-
retour en tapotant sur une surface plane. En cas
d’encrassement important, lavez-les avec de I'eau
de savon, puis rincez a I'eau claire et laissez sécher
alair.

Le gel peut causer des dégats considérables. Mettez

la pompe dans un lieu sec, a I'abri du gel.

En cas de panne vérifiez s'il s’agit d’'une manipulation
inadéquate ou d’une autre cause qui n’est pas di &
un défaut de la pompe, p. ex. une panne électrique.

Dans la liste suivante vous trouvez des pannes
possibles, les causes et des conseils pour la
réparation. Toutes les mesures doivent étre
effectuées quand la pompe est débranchée du
réseau électrique. Si vous ne pouvez pas réparer la
pompe vous-méme, contactez votre revendeur ou
le service aprés-vente. Des réparations importantes
ne doivent étre effectuées que par du personnel
spécialisé. Veuillez bien noter que nous n’engageons
pas notre responsabilité en cas de dégats causés
par des manipulations inadéquates.



Pannes

La pompe ne refoule
pas.

Cause possible

Absence d’alimentation.

| Solutions

Vérifier avec un appareil conforme a la
norme GS (sécurité certifiée) la présence
d’une tension (respecter les consignes
de sécurité !). Vérifier également si la
fiche est correctement enfoncée.

Intervention de la protection thermique
du moteur.

Débranchez la pompe, laissez refroidir le
systéme, réparez la panne.

Condensateur défectueux.

Contactez le service aprés-vente.

Arbre bloqué.

Décelez la cause et débloquez la pompe.

Le moteur tourne mais
la pompe ne refoule
pas de liquide.

Le corps de la pompe n’est pas rempli.

Remplissez d’eau le corps de la pompe
(voir 6. Mise en service).

Entrée d’air par le tuyau d’aspiration.

Vérifiez que :

a.) les tuyaux d’aspiration et tous les
raccords soient étanches.

b.) que le niveau du liquide n’ait pas
baissé en dessous de I'entrée du tuyau
d’aspiration et de la soupape de retenue.
c.) que la soupape de retenue avec filtre
d’aspiration soit bien étanche et pas
bloguée.

d.) qu’il n’y ait pas de siphons, de
coudes, de contrepentes ou plis le long
des tuyaux.

Hauteur d’aspiration et d’élévation
supérieure a la hauteur prévue.

Modification de I'installation pour que
la hauteur d’aspiration et la hauteur
d’élévation ne dépassent pas la valeur
maximale.

La pompe s’arréte
apres une courte
période de
fonctionnement a
cause de l'intervention
du protecteur
thermique.

L’alimentation n’est pas conforme aux
données de la plaque.

Contrdler au moyen d’un appareil
conforme a la norme GS (sécurité
certifiée) la présence d’une tension dans
les conduites du céble de raccordement
(respecter les consignes de sécurité !).

Des corps solides bloguent la pompe ou
les tuyaux d’aspiration.

Enlevez le bloquage.

Le liquide est trop épais.

La pompe n’est pas apte 4 ce liquide.

La température du liquide ou de
I’environnement est trop élevée.

Vérifiez que la température du liquide
pompé et de I'environnement ne
dépassent pas les valeurs maximales.

La pompe n’atteint pas
la pression désirée.

Voir point 2.2.

Voir point 2.2.

La roue de roulement est usée.

Contactez le service apres-vente.




10. GARANTIE

QUELLE EST LA GARANTIE DE MON PRODUIT ?

Le Client bénéficie d’une extension de la garantie
légale (conformité et vices cachées) pendant la
durée figurant sur I’emballage et / ou sur la notice.
Loriginal du ticket de caisse, de la facture ou du bon
de livraison en cas de vente a distance sera exigé
comme preuve d’achat.

QUE COUVRE LA GARANTIE ?

La garantie intervient dans le cadre d’un emploi
normal du produit. Elle couvre donc les défauts
imputables aux matériaux et les vices de fabrication.

La garantie ne couvre pas :

+Les défectuosités qui proviendraient du non-
respect des prescriptions de transport et / ou
d’entreposage et / ou d’installation.

+ Lutilisation anormale ou non conforme des
produits, le Vendeur invite, a cet égard, a consulter
attentivement la notice d’emploi fournie avec les
produits.

*Les opérations d’entretien courant (vidanges,
affitage, nettoyage, etc.) n’entrent pas dans le
cadre de la garantie commerciale.

« Lutilisation de produit d’entretien non conforme, se
référer a la notice du produit.

+ Le remplacement des consommables (batteries,
ampoules, fusibles, flexible de douche, douchette
du mitigeur, lame de scie, etc.).

+ Les éléments de certains produits soumis a une
usure normale liée a leur utilisation (par exemple :
ciseaux, charbon, limes, la scie bois égoine, etc.).

+ Les dommages dus a I'intervention d’un réparateur
non agréeé.

» Les dommages résultant d’une cause externe a
I'appareil (par exemple, accident, choc, la foudre,
d’une fluctuation de courant...).

» Tout matériel dont la plaque signalétique sera
absente, détérioré ou illisible ne permettant pas
son identification.

En cas de non prise en charge de la réparation dans
la garantie, un devis pourra étre établi, en cas de
refus dudit devis par le Client, des frais d’expertise
pourront vous étre facturés. En cas d’accord sur
le devis, un chéque libellé a I'ordre du Vendeur et
correspondant au montant du devis, sera a faire
parvenir au Vendeur.

En cas de demande abusive d’application de la
garantie, le vendeur se réserve la faculté de facturer
les frais de traitement a I’Acheteur.

COMMENT BENEFICIER DE LA GARANTIE ?

Sur présentation de la preuve d’achat (ticket de
caisse original ou facture originale), le magasin
transmettra la demande du Client auprés du service
SAV, pour réparation, échange ou autre (sous

réserve d’acceptation du dossier apres vérification
de la cause du dommage).

Conformément a larticle L.217-16 du Code de
la consommation, lorsque le Client demande au
Vendeur, durant la garantie commerciale qui lui a été
consentie lors de I'acquisition ou de la réparation
d’un produit, une remise en état couverte par la
garantie, toute période d’immobilisation d’au moins
sept jours vient s’ajouter a la durée de la garantie
qui reste a courir. Cette période court a compter de
la demande d’intervention du Client ou de la mise a
disposition pour réparation du bien en cause, si cette
mise a disposition est postérieure a la demande
d’intervention.

Indépendamment de la présente  garantie
commerciale, le vendeur reste tenu de la garantie
légale de conformité mentionnée aux articles L.217-
4 a L. 217-12 et de celle relative aux défauts de la
chose vendue, dans les conditions prévue aux article
1641 & 1648 et 2232 du code civil.

RAPPEL

Article L.217-4 du code de la consommation :
Le vendeur livre un bien conforme au contrat et
répond des défauts de conformité existant lors de
la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité
résultant de I'emballage, des instructions de
montage ou de l'installation lorsque celle-ci a été
mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous
sa responsabilité.

Article L.217-5 du code de la consommation : Le
bien est conforme au contrat :

1° S’il est propre a I'usage habituellement attendu
d’un bien semblable et, le cas échéant :

+s'il correspond a la description donnée par le
vendeur et possede les qualités que celui-ci a
présentées a I'acheteur sous forme d’échantillon
ou de modéle ;

+s’il présente les qualités qu’un acheteur peut
légitimement attendre eu égard aux déclarations
publiques faites par le vendeur, par le producteur
ou par son représentant, notamment dans la
publicité ou I'étiquetage ;

2° Ou s'il présente les caractéristiques définies
d’'un commun accord par les parties ou est propre
a tout usage spécial recherché par I'acheteur, porté
a la connaissance du vendeur et que ce dernier a
accepté.

Article L. 217-12 du code de la consommation :
L’action résultant du défaut de conformité se prescrit
par deux ans a compter de la délivrance du bien.

Article L.217-16 du code de la consommation :
Lorsque I'acheteur demande au vendeur, pendant
le cours de la garantie commerciale qui lui a été
consentie lors de I'acquisition ou de la réparation
d’un bien meuble, une remise en état couverte par la
garantie, toute période d’immobilisation d’au moins



sept jours vient s’ajouter a la durée de la garantie qui
restait a courir.

Cette période court a compter de la demande
d’intervention de I'acheteur ou de la mise a
disposition pour réparation du bien en cause, si cette
mise a disposition est postérieure a la demande
d’intervention.

Article 1641 du code civil : Le vendeur est tenu de
la garantie a raison des défauts cachés de la chose
vendue qui la rendent impropre a I'usage auquel
on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage
que I'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou n’en aurait
donné qu’un moindre prix, s'il les avait connus.

Article 1648 du code civil alinéa 1 : L'action résultant
des vices rédhibitoires doit étre intentée par

I’acquéreur dans un délai de deux ans a compter de
la découverte du vice.

11. PIECES DE RECHANGE

Pour obtenir la liste des pieces disponibles,
adressez-vous a votre revendeur.

DIPRA met tout en oeuvre pour fournir les piéces
détachées principales (dites d’usure) pour ce produit
sous et hors période de garantie. La durée prévue
est de 5 années a partir de la date de fabrication du
produit, qui apparait sur la plaque signalétique de
celui-ci.

12. SERVICE

En cas de demande d’intervention de la garantie
ou de pannes, veuillez contacter votre revendeur.
Une intervention sous garantie ou un échange par
un produit neuf durant la période de garantie ne
prolonge pas la durée initiale de la garantie.

== Seulement pour les pays de I‘U.E.

Ne jetez pas les appareils électriques/électroniques
ala poubelle !

Conformément a la directive européenne 2012/19/
EU sur les anciens équipements électriques et
électroniques et son application dans la législation
nationale, les appareils usagés de ce type doivent
faire I'objet d’une collecte séparée pour étre
recyclés dans le respect des régles de protection
de I'environnement. Si vous avez des questions,
veuillez-vous adresser a votre service local de
traitement des déchets.




KENMERKEN / DETAILS

0 Aanzuigleiding (niet inbegrepen in de leveringsomvang)
Q Drukleiding (niet inbegrepen in de leveringsomvang)
e Aanzuidfilter (niet inbegrepen in de leveringsomvang)
@ Zuigaansluiting

© Drukaansluiting

@ Vulopening voor water

@ Uitlaatopening voor water

0 Terugslagventiel (niet inbegrepen in de leveringsomvang)
@ Afsluitventiel (niet inbegrepen in de leveringsomvang)
@ Pomphuis

@ Moersleutel voor grof filter

@ Grof filter

@® Grove filterschroef

@ Handvat

@ Pompvoet

@ Aansluitkast

@ Schakelaar

HMT : Hauteur d’élévation maximum
HA : Aanzuighoogte

HI : Afstand tussen wateropperviak en ingang van de
aanzuigleiding (min. 0,3 m)

Lees deze handleiding goed door, zodat u alle
technische mogelijkheden van deze pomp optimaal
kunt gebruiken. Verklarende afbeeldingen vindt u in
het aanhangsel aan het einde van deze handleiding.
Wij wensen u veel plezier met uw nieuwe toestel.

INHOUDSOPGAVE

1. Algemene veiligheidswaarschuwingen
2. Toepassingsgebied

3. Technische gegevens

4. Leveringsomvang

5. Installatie

6. Elektrische aansluiting

7. Ingebruikname

8. Automatisering d.m.v. speciale accessoires
9. Onderhoud en hulp bij storingen

10. Garantie

11. Bestelling van reserveonderdelen
12. Service

Aanhangsel : afbeeldingen



1. ALGEMENE VEILIGHEIDSWAARSCHUWIN-
GEN

Lees deze handleiding zorgvuldig door en maak uzelf
vertrouwd met de bedienelementen en het juiste
gebruik van dit product. Wij zijn niet aansprakelijk
voor schade die ontstaat door het niet navolgen
van aanwijzingen en instructies in deze handleiding.
Schade die ontstaat door het niet navolgen van
aanwijzingen en instructies in deze handleiding valt
tevens niet onder de garantiedekking. Bewaar deze
handleiding goed en voeg deze bij het toestel als u
dit aan anderen doorgeeft.

+ Personen die niet op de hoogte zijn van deze
gebruiksaanwijzing mogen dit apparaat niet
gebruiken. Dit apparaat kan door kinderen vanaf 8
jaar en ouder alsook door personen met beperkte
fysieke, motorieke of mentale bekwaamheden of
gebrekkige ervaring en kennis worden gebruikt
als deze onder toezicht staan of zijn geinstrueerd
over een veilig gebruik van het apparaat en de
hieruit voortvloeiende gevaren. Kinderen mogen
niet met het apparaat spelen. Reiniging en
gebruikersonderhoud mag niet worden uitgevoerd
door kinderen zonder toezicht.

De pomp mag niet worden gebruikt als er zich
personen in het water bevinden.

De pomp moet via een foutstroom
veiligheidsinrichting (RCD / FI-schakelaar) met een
meetfoutstrom van niet meer dan 30 mA worden
voorzien.

Als de netkabel van dit apparaat wordt beschadigd,
moet deze door de fabrikant of de klantenservice of
een soortgelijk deskundig gekwalificeerd persoon
worden vervangen om risico’s te vermijden.

Koppel het apparaat los van de stroomvoorziening
en laat het voorafgaande aan reiniging, onderhoud
en opslag afkoelen.

Bescherm elektrische onderdelen tegen vocht.
Dompel het apparaat tijdens de reiniging of het
gebruik nooit in water of andere vloeistoffen onder
om een elektrische schok te voorkomen. Houd
het apparaat nooit onder stromend water. Volg de
instructies voor ,,Onderhoud en hulp bij storingen“
op.

Besteed vooral aandacht aan aanwijzingen en
instructies die met de volgende symbolen zijn
gekenmerkt :

Het niet navolgen van deze aanwijzing kan
persoonlijke en/of materiéle schade
veroorzaken.
Niet-inachtneming van deze instructie gaat
gepaard met gevaar voor een elektrische
schok, die kan leiden tot lichamelijke letsels
en/of materiéle schade.

Controleer het toestel op transportschade. In
geval van schade moet de winkelier onmiddellijk
- echter uiterlijk binnen 8 dagen na koopdatum -

hierover worden ingelicht.

2. TOEPASSINGSGEBIED

Tuinpompen van INVENTIV zijn uiterst efficiénte,
zelfaanzuigende elektrische pompen voor de
doorvoer van helder, schoon of matig vervuild
water dat vaste deeltjes tot de in de technische
gegevens aangegeven maximale grootte bevat.
Deze producten zijn van hoge kwaliteit, leveren
uitstekende prestaties en zijn veelzijdig toepasbaar
voor irrigatiedoeleinden, ontwatering, oppompen
van water en het met druk doorvoeren van water.

Typische toepassingsgebieden voor tuinpompen zijn
onder meer : vullen of legen van voorraadreservoirs,
bassins en vijvers; oppompen van water uit water-
of regenputten; afsproeien van terrassen of trottoirs.

Het apparaat is niet geschikt voor gebruik in
zwembaden, noch voor de stroom van drinkwater.

Tuinpompen van INVENTIV zijn voor huishoudelijk
gebruik en niet voor industriéle, commercieel
doeleinden of continu rondpompen ontwikkeld.

De pomp is niet geschikt voor het
verpompen van zoutwater, uitwerpselen,
ontvlambare, bijtende, explosieve of andere
gevaarlijke vloeistoffen. De temperatuur
van de te verpompen vloeistof mag niet boven resp.
onder de in de technische gegevens aangegeven
maximum-resp. minimumtemperatuur liggen.

Risico op besmetting van het water dat
door inwendig smeermiddel naar de pomp
wordt geloosd.




3. TECHNISCHE GEGEVENS

5. INSTALLATIE
5.1. ALGEMENE INSTALLATIE-INSTRUCTIES

Tijdens de gehele installatieprocedure mag
het toestel niet aan het elektriciteitsnet zijn

?/Vejsigi)nnmg / Frequentie 200240 / 50
Nominaal vermogen (Watts) 800
Beschermingsklasse (IP) X4
Zuigaansluiting F26/34 (1")
Drukaansluiting F26/34 (1")
?/éaéa i;)g)r;;ﬁ)rcapac:telt 3500
Max. druk (bar) 4

Max. opvoerhoogte

(Hmax)  (m) 40
Hauteur d'aspiration maxi. (m) 7

Max. grootte van gepompte

vaste deeltjes (mm) 1
Minimumtemperatuur van de

gepompte vioeistof (°C) 5
Maximumtempgratuur van de 35
gepompte vioeistof (Tmax) (°C)

Lengte aansluitkabel (m) 15
Kabelsoort HO7RN-F
Gewicht (netto) (kg) 7.75
Gegarandeerd geluidsniveau

(LWA) @ (dB) 83
Afmetingen (L x D x H) (mm) 444 x 284 x 200

1) De aangegeven maximale geluidsniveaus werden bepaald
bij een vrije, niet-gereduceerde in- en uitlaat.

2) Geluidsemissiewaarden verkregen in overeenstemming met
de norm EN 12639. Meetmethode volgens EN ISO 3744.

4. LEVERINGSOMVANG

Tot de leveringsomvang van dit product behoort
het volgende : Een pomp met aansluitkabel, een
gebruiksaanwijzing, een sleutel (11).

Controleer de leveringsomvang op volledigheid.
Afhankelijk van het gebruiksdoeleinde kunnen
andere accessoires noodzakelijk zijn (zie hoofdstuk
Jnstallatie”,  ,Automatisering met  speciale
accessoires en ,,Bestelling van reserveonderdelen”).

Bewaar de verpakking indien mogelik tot aan
het verstrijken van de garantieperiode. Voer de
verpakkingsmaterialen op milieuvriendelijke wijze af.

aangesloten.

Plaats de pomp op een droge plek. De
omgevingstemperatuur mag niet boven 40
°C en niet onder 5 °C liggen. De pomp en
het gehele aangesloten systeem moeten tegen vorst

en weersinvloeden worden beschermd.
Let er bij de plaatsing van het toestel op dat
er voldoende lucht bij de motor komt.

Alle aangesloten leidingen moeten absoluut water-
en luchtdicht zijn, omdat lekkende leidingen de
prestatie van de pomp verminderen en aanzienlijke
schade kunnen veroorzaken. Isoleer daarom altijd de
schroefverbindingen van de leidingen onderling en
de verbinding naar de pomp met teflonband. Alleen
het gebruik van afdichtmateriaal zoals teflonband
garandeert een luchtdichte montage.

Gebruik niet te veel kracht bij het aandraaien
van schroefverbindingen, om beschadiging te
voorkomen. Let er bij het leggen van de aangesloten
leidingen op dat er geen druk door gewicht, trillingen
of spanningen op de pomp wordt uitgeoefend.
Bovendien mogen de aangesloten leidingen geen
knikken of tegenhellingen vertonen.

Raadpleeg ook de afbeeldingen in het aanhangsel
aan het einde van deze handleiding. De cijfers en
andere gegevens die hierna tussen haakjes worden
vermeld, verwijzen naar deze afbeeldingen.

5.2. INSTALLATIE VAN DE AANZUIGLEIDING

De ingang van de aanzuigleiding moet van
(1) een terugslagventiel met aanzuigfilter
zijn voorzien.

Gebruik een aanzuigleiding die dezelfde diameter
heeft als de zuigaansluiting (4) van de pomp. Bij
een aanzuighoogte (HA) van meer dan 4 m is het
echter raadzaam een leiding met een 25 % grotere
diameter te gebruiken en deze d.m.v. passende
vernauwingsstukken met de aansluitingen te
verbinden.

De ingang van de aanzuigleiding moet van een
terugslagventiel (8) met aanzuigfilter (3) zijn voorzien.
De filter biedt bescherming tegen grotere vuildeeltjes
in het water, die de pomp of het leidingsysteem
zouden kunnen verstoppen of beschadigen.
Het terugslagventiel voorkomt het afnemen
van de druk na het uitschakelen van de pomp.
Bovendien vereenvoudigt het de ontluchting van
de aanzuigleiding door het bijvullen van water. Het
terugslagventiel met aanzuigfilter - dus de ingang
van de aanzuigleiding - moet zich tenminste 0,3 m
onder het oppervlak van de te verpompen vloeistof
bevinden (HI). Zo kan worden voorkomen dat lucht
wordt aangezogen. Zorg voor voldoende afstand



tussen aanzuigleiding en de bodem of oevers van
beken, rivieren, vijvers etc. om het aanzuigen van
stenen, planten etc. te voorkomen.

5.3. INSTALLATIE VAN DE DRUKLEIDING

De drukleiding (2) brengt de te verpompen
vloeistof van de pomp naar het aftappunt. Om
stromingsverliezen te voorkomen, is het raadzaam
een drukleiding te gebruiken, die tenminste
dezelfde diameter heeft als de drukaansluiting (5)
van de pomp. Breng direct na de pompuitgang een
terugslagventiel in de drukleiding aan, om de pomp
tegen beschadiging door drukstoten te beschermen.

Bovendien raden wij aan achter pomp en
terugslagventiel een afsluitventiel (9) te installeren,
zodat onderhoudswerkzaamheden gemakkelijker
kunnen worden uitgevoerd. Als u dan bij demontage
van de pomp het afsluitventiel sluit, kan de
drukleiding niet leeglopen.

5.4. VASTE INSTALLATIE

Als u kiest voor een vaste installatie, zorg er
dan voor dat de stekker altiid goed
toegankelijk en zichtbaar is.

Bevestig de pomp op een geschikte, stevige
ondergrond, als u deze vast wilt installeren.
Om trillingen te verminderen, is het raadzaam
vibratiedempend materiaal - bijvoorbeeld een
rubberlaag - tussen pomp en ondergrond aan te
brengen.

5.5. GEBRUIK VAN DE POMP BIJ TUINVIJVERS EN GELI-
JKAARDIGE PLAATSEN

Het gebruik van de pomp bij tuinvijvers en
gelijkaardige plaatsen is principieel alleen
toegestaan, wanneer er geen personen in
contact komen met het water.

Voor het gebruik bij tuinvijvers of gelijkaardige
plaatsen moet de pomp via een aardlekschakelaar
(FI-schakelaar) met een nominale lekstroom < 30 mA
worden aangedreven (DIN VDE 0100-702 en 0100-
738). Vraag bij uw elektrospeciaalzaak na of uw
installatie aan deze voorwaarden voldoet.

Het gebruik op soortgelijke locaties is uitsluitend
toegestaan als de pomp stabiel en beveiligd tegen
overstromend water op een minimumafstand van
twee meter van de waterrand is opgesteld en door
een stabiele houder wordt voorkomen dat de pomp
in het water kan vallen. Het toestel dient hiertoe
d.m.v. de hiervoor bedoelde bevestigingspunten met
schroeven aan de ondergrond te worden bevestigd
(zie hoofdstuk ,,Vaste installatie”).

6. ELEKTRISCHE AANSLUITING

/N

+ Het toestel beschikt over een netsnoer met stekker.
Om gevaren te voorkomen, mogen het netsnoer
en de stekker uitsluitend door een vakman worden

vervangen. Draag de pomp nooit aan het netsnoer
en gebruik het snoer niet om de stekker uit het
stopcontact te trekken. Bescherm de stekker en
het netsnoer tegen hitte, olie en scherpe randen.

+ De gebruikte netspanning moet met de in de
technische gegevens aangegeven waarden
overeenstemmen. De persoon die verantwoordelijk
is voor de installatie moet verzekeren, dat de
elektrische aansluiting beschikt over een aarding
die beantwoordt aan de norm.

+ Verlengkabels mogen geen kleinere doorsnede
hebben dan rubberslangen met het symbool
HO7RN-F (3 x 1,0 mm? conform VDE. Netstekkers
en koppelingen moeten spatwaterdicht zijn.

7. INGEBRUIKNAME

/N

+ Raadpleeg ook de afbeeldingen in het aanhangsel
aan het einde van deze handleiding. De cijfers en
andere gegevens die hierna tussen haakjes worden
vermeld, verwijzen naar deze afbeeldingen.

Bij de eerste ingebruikname moet ook bij
zelfaanzuigende pompen de pompbehuizing altijd
volledig zijn ontlucht - d.w.z. gevuld zijn met water.
Als deze ontluchting achterwege blijft, zuigt de
pomp de te verpompen vloeistof niet aan. Het is
raadzaam, maar niet per se nodig, daarnaast de
aanzuigleiding te ontluchten resp. met water te
vullen.

De pomp mag uitsluitend voor het op het typeplaatje
aangegeven toepassingsgebied worden gebruikt.

Drooglopen - het pompen van het toestel
zonder waterdoorvoer - moet worden
voorkomen, omdat de pomp bij watergebrek
oververhit kan raken. Dit kan aanzienlijke
schade aan het toestel veroorzaken. Bovendien
bevat het systeem dan zeer heet water dat tot
huidverbrandingen kan leiden. Trek in geval
van oververhitting de stekker eruit en laat de
installatie afkoelen.

Laat de pomp niet met direct vocht in aanraking
komen (bijvoorbeeld bij gebruik in combinatie met
tuinsproeiers). Laat de pomp niet in de regen staan.
Let erop dat zich geen druppelende aansluitingen
boven de pomp bevinden. Gebruik de pomp niet
in een natte of vochtige omgeving. Zorg ervoor
dat de pomp en de elektrische steekverbindingen
beschermd zijn tegen overstromend water.

*De pomp mag niet werken als de toevoer is
afgesloten.

* Het is absoluut verboden de handen in de opening
van de pomp te steken zolang het toestel aan het
elektriciteitsnet is aangesloten.

Bij elke ingebruikname moet er steeds nauwkeurig
op worden gelet dat de pomp veilig en stabiel wordt




opgesteld. Het toestel moet altiid op een viakke
ondergrond en in rechtopstaande positie worden
geplaatst. Voer voor elk gebruik van de pomp een
visuele controle uit. Dit geldt in het bijzonder voor het
netsnoer en de stekker. Controleer of alle schroeven
goed vast zitten en de aansluitingen in goede staat
zijn. Gebruik nooit een beschadigde pomp. In geval
van schade moet de pomp door een vakman worden
gecontroleerd.

Bij de eerste ingebruikname moet de pompbehuizing
(10) volledig zijn ontlucht. Het apparaat opstellen op
een stabiele, viakke en horizontale standplaats. Het
vullen van de zuigleiding versnelt het aanzuigen. Vul
daarom de pompbehuizing (10) via de vulopening
(6) volledig met water. Controleer of er water door
lekkage verloren gaat. Sluit de vulopening weer
luchtdicht af.

Het is uiterst raadzaam daarnaast ook de
aanzuigleiding (1) te ontluchten - dus met water te
vullen.De elektrische pompen uit de serie INVENTIV
zijn zelfaanzuigend en kunnen daarom ook in gebruik
worden genomen, als alleen de pompbehuizing
met water is gevuld. In dit geval zal het echter
enige tijd duren voor de pomp de te verpompen
vloeistof heeft aangezogen en met de doorvoer
begint. Bovendien kan het bij deze methode nodig
zijn de pompbehuizing meermaals met vioeistof te
vullen. Dit hangt af van de lengte en diameter van
de aanzuigleiding. Open na het vullen eventueel
aanwezige afsluitapparaten in de drukleiding (9),
bijvoorbeeld een waterkraan, zodat tijdens het
aanzuigen de lucht kan ontwijken.

Steek de stekker in een 230-V
wisselstroomstopcontact. Zet vervolgens de
pomp aan d.m.v. de aan-/uitschakelaar. Zodra de
vloeistof gelijkmatig en zonder luchtbellen wordt
doorgevoerd, is het systeem bedrijfsklaar. Gebruik
opnieuw de aan-/uitschakelaar om de pomp uit te
zetten. Eventueel aanwezige afsluitapparaten in de
drukleiding kunnen dan weer worden gesloten.

Als de pomp langere tijd buiten bedrijf is geweest,
moeten de beschreven stappen opnieuw worden
doorlopen voor het toestel weer in gebruik kan
worden genomen.

De elektrische pompen uit de serie INVENTIV
beschikken over een geintegreerde thermische
motorbeveiliging. Bij overbelasting slaat de
motor vanzelf af en gaat na voldoende te zijn
afgekoeld weer vanzelf aan. Mogelijke oorzaken
en de daarbijbehorende oplossingen vindt u in het
hoofdstuk "Onderhoud en hulp bij storingen".

8. AUTOMATISERING D.M.V. SPECIALE
ACCESSOIRES

Dit model beschikt over de nodige druk om - indien
nodig - automatisering.

9. ONDERHOUD EN HULP BIJ STORINGEN

Trek voor het verrichten van
onderhoudswerkzaamheden  altijd de
stekker van de pomp uit het stopcontact.
Als de stroomtoevoer niet wordt onderbroken, kan
bijv. gevaar ontstaan door per ongeluk starten van

de pomp.

Wij zijn niet aansprakelijk voor schade die is
veroorzaakt door onvakkundige reparaties
of pogingen daartoe. Schade die is
veroorzaakt door onvakkundige pogingen tot
reparatie leidt tot het vervallen van alle

garantieaanspraken.

Door regelmatig onderhoud en zorgvuldige omgang
met het toestel loopt u minder gevaar op storingen
en zorgt u voor een langere levensduur van uw
toestel. Als de pomp gedurende lange tijd niet wordt
gebruikt, moet deze volledig worden geleegd door
de aftapschroef (7) voor water te openen. Spoel
daarna de pomp met schoon water om. Laat het
pomplichaam goed drogen om schade door corrosie
te voorkomen.

Voorfi terelement reinigen :

« Voorfilterelement regelmatig reinigen, indien nodig,
vervangen.

« Voorfilterschroef (13) verwijderen en voorfilter met
terugslagklep (12) wegnemen.

« Voorfilterelement uit elkaar halen zoals.

+Voor het reinigen van de voorfilter en de
terugslagklep mogen geen agressieve reinigers of
benzine worden gebruikt.

+ De voorfilter en de terugslagklep door uitkloppen
op een effen vlak reinigen. Bij erge vervuiling
met zeepsop wassen, daarna met helder water
uitspoelen en aan de lucht laten drogen.

Bij vorst kan water dat in de pomp is achtergebleven
door bevriezing aanzienlijke schade veroorzaken.
Bewaar de pomp op een droge, vorstveilige plek. Ga
in geval van storing eerst na of er sprake is van een
bedieningsfout of een andere oorzaak die niet aan
een defect aan het toestel te wijten is - bijvoorbeeld
een stroomstoring.

In de volgende lijst vindt u een aantal voorkomende
gevallen van storing van het toestel, mogelijke
oorzaken en tips hoe u deze kunt oplossen.
Alle genoemde maatregelen mogen uitsluitend
worden uitgevoerd als de pomp niet met het
elektriciteitsnet is verbonden. Als u een storing
niet zelf kunt oplossen, neem dan contact op met
de klantenservice resp. uw winkelier. Ingrijpendere
reparaties mogen Uuitsluitend door een vakman
worden uitgevoerd. Wij wijzen er met klem op
dat in geval van schade die is veroorzaakt door
onvakkundige reparaties of pogingen daartoe alle
aanspraken op garantievergoeding vervallen en wij
niet aansprakelijk zijn voor de daaruit resulterende
schade.



Storing

Toestel pompt geen
vloeistof, de motor
loopt niet.

Mogelijke oorzaak

Geen elektriciteitstoevoer.

Oplossing
Met een gekeurd apparaat controleren
of er spanning aanwezig is (neem de
veiligheidsinstructies in acht!). Controleel
of de stekker correct aangesloten is.

De thermische motorbeveiliging is
geactiveerd.

Stekker uit het stopcontact trekken,
systeem laten afkoelen, oorzaak
verhelpen.

De condensator is defect.

Neem contact op met de klantenservice.

De motoras blokkeert.

Oorzaak nagaan en de blokkering van de
pomp opheffen.

De motor loopt, maar
het toestel pompt geen
vloeistof.

De pompbehuizing is niet met vloeistof
gevuld.

Vul de pompbehuizing met vloeistof (zie
hoofdstuk "Ingebruikname")

Binnentreden van lucht in de
aanzuigleiding.

Controleer of / zorg ervoor dat :

a.) de aanzuigleiding en alle
verbindingen luchtdicht zijn.

b.) de ingang van de aanzuigleiding

incl. terugslagventiel geheel in de te
verpompen vloeistof is gedompeld.

c.) het terugslagventiel met aanzuigfilter
niet lek of geblokkeerd is.

d.) de aanzuigleidingen geen sifon, knik,
tegenhelling of vernauwing vertonen.

Aanzuighoogte en/of opvoerhoogte te
hoog.

Verander de opstelling van de installatie
zo dat de aanzuighoogte en/of de
opvoerhoogte de max. waarde niet
overschrijden.

Het toestel stopt na
een korte bedrijffsduur
met pompen, omdat
de thermische
motorbeveiliging is
geactiveerd.

De stroomaansiuiting is niet in
overeenstemming met de gegevens op
het typeplaatje.

Met een gekeurd apparaat de
spanning op de leidingen van de
aansluitkabel controleren (neem de
veiligheidsinstructies in acht !).

Vaste deeltjes verstoppen de pomp of
aanzuigleiding.

Verstopping verwijderen.

De vloeistof is te dik.

De pomp is niet geschikt voor deze
vloeistof. Eventueel de vioeistof
verdunnen.

De temperatuur van de vloeistof of de
omgeving is te hoog.

Zorg ervoor dat de temperatuur van de
te verpompen vloeistof en de omgeving
de maximaal toegestane waarden niet
overschrijdt.

De pomp bereikt niet
de gewenste druk.

Zie punt 2.2.

Zie punt 2.2.

De rotor is versleten.

Neem contact op met de klantenservice.




10. GARANTIE
WAT IS DE GARANTIE VOOR MIJN PRODUCT ?

De klant krijgt een verlenging van de wettelijke
garantie (conformiteit en verborgen gebreken)
voor de duur die op de verpakking en / of bijsluiter
wordt vermeld. De originele verkoopprijs, factuur of
leveringsbon voor verkoop op afstand is vereist als
bewijs van aankoop.

WAT DEKT DE GARANTIE ?

De garantie valt onder het normale gebruik van het
product. Het betreft dus defecten door materialen en
fabricagefouten.

De garantie dekt niet :

+ Storingen als gevolg van niet-naleving van transport
en / of opslag en / of installatievoorschriften.

+ Abnormaal of niet-conform gebruik van producten.
Lees de gebruiksaanwijzingen die bij de producten
zijn geleverd zorgvuldig door.

» Onderhoudswerkzaamheden (afvoer, scherpen,
reinigen, enz.) Vallen niet onder de commerciéle
garantie.

* Het gebruik van onjuiste onderhoudsproducten.
Raadpleeg de productinstructies.

»Vervanging van verbruiksartikelen (batterijen,
gloeilampen, zekeringen, doucheslang, mixerspray,
zaagblad enz.).

De elementen van bepaalde producten die aan
normale slijtage onderhevig zijn aan hun gebruik
(bijv. Scharen, houtskool, dossiers, houtzagen,
enz.).

+ Schadedooronbevoegdereparatiewerkzaamheden.

+ Schade die voortvloeit uit een oorzaak buiten het
apparaat (bijv. Ongeluk, schok, bliksem, fluctuatie
van stroom...).

+ Elk materiaal waarvan de naamplaat afwezig is,
beschadigd of onleesbaar maakt haar identificatie
niet mogelijk.

Als de reparatie niet onder de garantie valt, kan
een offerte worden afgegeven. Bij afwijzing van de
schatting door de Klant, kan u in rekening worden
gebracht voor de kosten van een beoordeling.

In geval van overeenstemming over de schatting,
zal een cheque die aan de verkoper betaald is en
overeenkomt met het bedrag van de schatting, aan
de verkoper worden verzonden.

In geval van onjuiste toepassing van de garantie
behoudt de verkoper zich het recht om de
verwerkingskosten aan de koper te factureren.

HOE PROFITEREN U VAN DE GARANTIE ?

Op vertoon van een bewijs van aankoop (originele
aankoopbon of originele factuur), de winkel zal het
verzoek van de klant doen toekomen aan de service-
afdeling voor reparatie, ter beurze of anderszins

(onder voorbehoud van aanvaarding van het bestand
na controle van de oorzaak van de schade, jammer).

Op grond van artikel L.217-16 van de Code, wanneer
de klant vraagt de verkoper tijdens de commerciéle
garantie die werd toegekend hem kwijtschelding
toestand onder de garantie, dan is elke periode van
immobilisatie van ten minste zeven dagen wordt
toegevoegd aan de duur van de garantie nog niet
verstreken.

Deze periode loopt van interventie toepassing
van de klant of de voorziening voor herstel van de
betrokken goederen, indien deze bepaling is na de
interventie aanvraag.

Ongeacht deze garantie, de verkoper Dblijft
aansprakelijk voor de wettelijke garantie van
conformiteit bedoeld in de artikelen L.217-4 tot en
met L. 217-12 en die betrekking hebben op gebreken
in de in het kader van de in artikel 1641 voorwaarden
verkochte goederen 1648 en 2232 van het Burgerlijk
Wetboek.

Naast deze commerciele garantie blijft de
verkoper gebonden aan de wettelijke garantie van
overeenstemming als bedoeld in de artikelen L.217-
4 tot en met L. 217-12 en die betrekking hebben
op gebreken in de verkochte zaken onder de
voorwaarden van de artikelen 1641 tot en met 1648
en 2232 van het Burgerlijk Wetboek.

TER HERINNERING

Artikel L.217-4 van het Consumer Code: De
verkoper levert goederen in overeenstemming met
het contract en is verantwoordelijk voor eventuele
gebreken die op het moment van uitgifte bestaan.

Het antwoordt ook op de gebreken van
overeenstemming die voortvloeien uit de verpakking,
de montage-instructies of de installatie wanneer
dit door het contract werd opgelegd of onder zijn
verantwoordelijkheid was uitgevoerd.

Artikel L.217-5 van het Consumer Code: De woning
voldoet aan het contract:

(1) Indien het geschikt is voor het gebruikelijk gebruik
van een soortgelijk goed en, indien van toepassing:

+het komt overeen met de door de verkoper
gegeven beschrijving en bezit de kwaliteiten die hij
aan de koper heeft voorgedragen in de vorm van
een monster of model;

+indien het de kwaliteiten vertegenwoordigt die
een koper legitiem kan verwachten in het licht
van de openbare verklaringen van de verkoper, de
producent of zijn vertegenwoordiger, met name in
reclame of etikettering;

2 ° Of als zij de door de partijen gedefinieerde
kenmerken heeft of specifiek is voor elk speciaal
doel dat door de koper is aangevraagd, kennis heeft
genomen van de verkoper en die zij heeft aanvaard.

Artikel L. 217-12 van het Consumer Code: Actie
als gevolg van gebrek aan overeenstemming wordt



voorgeschreven met twee jaar na de afgifte van de
goederen.

Artikel L.217-16 van het Consumer Code: Wanneer
de koper de verkoper tijdens de aan hem verleende
commerciéle garantie tijdens de aankoop of reparatie
van roerende goederen vraagt, De periode waarop
de garantie betrekking heeft, elke opzegtermijn van
ten minste zeven dagen, is naast de resterende
garantieperiode.

Deze termijn loopt af van het verzoek van de koper
om in te grijpen of ter beschikking te stellen voor de
reparatie van de betrokken goederen, indien deze
beschikbaar is op het verzoek om interventie.

Artikel 1641 van het Burgerlijk Wetboek: De verkoper
is aansprakelijk voor de verborgen gebreken van het
verkochte zaak, waardoor het ongeschikt is voor het
gebruik waarvoor het bedoeld is of die het gebruik
zo verminderen dat de koper het niet zou hebben
Verworven, of zou hebben gegeven een lagere prijs
als hij hen had gekend.

Artikel 1648 van het Burgerlijk Wetboek Paragraaf 1:
De actie die voortvloeit uit de gebreken moet binnen
twee jaar na de ontdekking van het gebrek door de
koper worden ingesteld.

11. BESTELLING VAN RESERVEONDERDE-

LEN

Voor de lijst met beschikbare onderdelen, neem dan
contact op met uw dealer.

DIPRA streeft ernaar de hoofdonderdelen (genaamd
slijtage) voor dit product te verschaffen in en uit
garantietermijn. De geplande duur van vijf jaar vanaf
de datum van fabricage van het product dat op het
typeplaatje van het verschijnt.

12. SERVICE

Als de vraag naar een garantie of een defect, neem
dan contact op met uw dealer. Garantie dienst of
een uitwisseling met een nieuw product tijdens
de garantieperiode niet de initiéle looptijd van de
garantie te verlengen.

== Alleen voor EU-landen
Gooi elektrische apparaten niet weg bij het huisvuil !

Overeenkomstig de Europese richtlijn 2012/19/EU
betreffende gebruikte elektrische en elektronische
apparatuur en de omzetting in nationaal recht
moeten gebruikte elektrische apparaten apart
worden ingezameld en worden ingeleverd voor een
milieuvriendelijke recycling. Bij vragen dient u contact
op te nemen met uw lokaal afvalverwerkingsbedrijf.




CARACTERISTICAS / DETALLES

@ Tubo de aspiracién
(no incluido en el volumen de suministro)

@ Tubo de presion
(no incluido en el volumen de suministro)

@ Filtro di aspirazione
(no incluido en el volumen de suministro)

@ Conexion de la aspiracion
@ Conexion de la presion
O Aguijero de envase

@ Agujero de vaciado

@ Valvula de retencién
(no incluido en el volumen de suministro)

© Valvula de cierre
(no incluido en el volumen de suministro)

@ Caja de la bomba

@ Llave para filtro grueso

@ Filtro grueso

@® Tornillo de filtro grueso

@ Asa de transporte

@ Tornillos en la base de la bomba
@ Caja de terminales

@ Conmutador CON / DES

HA : Altura de la aspiracion

HI : Distancia entre la superficie del agua y la abertura del tubo
de aspiracion (min. 0,3 mm)

Para aprovechar todas las ventajas técnicas, lea
por favor cuidadosamente las instrucciones de uso.
Iméagenes ilustradas se encuentran en un anexo al
final del manual de instrucciones. Esperamos que
disfrute de su nuevo dispositivo.

iNDICE

mcciones generales de seguridad
2. Area operativa

3. Datos técnicos

4. Volumen de suministro

5. Instalacion

6. Conexion eléctrica

7. Puesta en marcha

8. Automatizacién con accesorio especial
9. Mantenimiento y asistencia en casos de averia
10. Garantia

11. Pedido de piezas de repuesto

12. Servicio

Anexo : llustraciones



1. INSTRUCCIONES GENERALES
DE SEGURIDAD

Lea cuidadosamente este manual de instrucciones
para familiarizarse con el uso adecuado de
este producto. No somos responsables por los
dafios ocasionados como consecuencia del
incumplimiento de las instrucciones y requisitos
de este manual de instrucciones. Los dafos que
resulten del incumplimiento de las instrucciones y
los requisitos de este manual de instrucciones no
estan cubiertos por la garantia. Guarde este manual
de instrucciones y adjuntelas en caso de transmisién
del dispositivo.

» No se autoriza el uso de este aparato a aquellas
personas que no estén familiarizadas con el
contenido de estas instrucciones de uso. Este
aparato puede ser utilizado por nifios a partir
de 8 afos de edad asi como por personas con
discapacidades fisicas, mentales o sensoriales
o bien falta de experiencia y conocimientos sélo
bajo supervision o en caso de haber sido instruidos
previamente con respecto a la utilizacion segura del
aparato y haber entendido los peligros resultantes
de su uso. No se autoriza que los nifios jueguen con
el aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento
de usuario no deberan ser realizadas por nifios sin
la debida supervision.

No se autoriza el uso de la bomba si hay personas
dentro del agua.

La bomba deberd dotarse de un interruptor
diferencial (interruptor/disyuntor RCD) con una
corriente residual nominal menor de 30 mA.

Si el cable de conexién de red de este aparato
resulta dafiado, deberd ser reemplazado por el
fabricante o su servicio técnico o bien por una
persona igualmente cualificada a fin de evitar
riesgos.

Desconecte el aparato de la alimentacion electrica
y deje que se enfrie antes de realizar la limpieza, el
mantenimiento y el almacenamiento.

Proteja las piezas electricas contra humedad, y
no las sumerja nunca en agua o en otros liquidos
durante la limpieza o el funcionamiento, para evitar
descargas electricas. No ponga el aparato nunca
debajo del grifo de agua. Respete las instrucciones
de ,Mantenimiento y asistencia en casos de
averia“.

+ Consejos e instrucciones con los siguientes
simbolos han de ser observados :

En caso de no respetar esta instruccion
correra el riesgo de lesiones o dafios
personales.

Si no se cumplen estas instrucciones existe
el peligro de un choque eléctrico que puede
dafiar a las personas y/o el equipo.

Compruebe si el dispositivo muestra dafios de
transporte. En caso de danos, el minorista debe

ser informado inmediatamente - pero a mas tardar
dentro de 8 dias a partir de la fecha de compra.

2. AREA OPERATIVA

Bombas para el jardin de INVENTIV son bombas
eléctricas muy eficientes y autoaspirantes para
el bombeo de agua limpia, clara o contaminada
moderadamente, que contiene particulas sélidas
hasta el tamafio maximo mencionado en los datos
técnicos. Estos productos de alta calidad con
sus convincentes datos de rendimiento se han
desarrollado para una variedad de fines de riego,
drenaje, bombeo de agua asi como la transmission
de agua con presion.

Las tipicas areas de aplicacion de bombas para el
jardin son : Relleno o vacio de depésitos, balsas y
estanques; bombeo de agua de pozos o cisternas;
lavado de terrazas o aceras.

El equipo no se apropia para el empleo en piscinas,
ni para el flujo de agua potable.

Las bombas para el jardin de INVENTIV fueron
desarrolladas para el uso privado y no para fines
industriales, comercial o para servicio continuo.

La bomba no es adecuada para el bombeo

de agua salada, materias fecales o liquidos

inflamables, causticos o explosivos u otros

liquidos peligrosos. El liquido bombeado
no debe pasar la temperatura maxima o quedar
debajo de la temperatura minima mencionadas en
los datos técnicos.

Riesgo de contaminacion del agua
descargada por lubricante interno a la
bomba.




3. DATOS TECNICOS
odelo PAR800
Tension / Frecuencia (V / Hz) 220-240/50
Potencia nominal (Watts) 800
Tipo de proteccion (IP) X4
Conexion de la aspiracion F26/34 (1")
Conexién de la presién F26/34 (1")
Cantidad méaxima (Qmax)  (I/h) 3500
Presion méaxima (bar) 4
Altura maxima de extraccion
(Hmax) @ (m) 40
Altura méxima de aspiracion (m) 7
Tamafio maximo de las
particulas sélidas bombeadas 1
(mm)
Temperatura minima del
liquido bombeado (°C) 5
Temperatura maxima del
liquido bombeado (Tmax) (°C) 35
Longitud del cable de 1
conexion (m) 5
Modelo del cable HO7RN-F
Peso (neto) (kg) 7.75
Nivel de potencia acustica
garantizado (LWA) @ (dB) 83
Dimensiones (L x P x A) (mm) 444 x 284 x 200

1) Los rendimientos minimos indicados se determinaron con
una entrada y salida libres sin reduccion.

2) Los valores de emisiones de ruidos alcanzados estan
conforme la norma EN 12639, segun el método de medida
EN ISO 3744.

4. VOLUMEN DE SUMINISTRO

El volumen de suministro de este producto incluye:
Una bomba con cable de conexién, las instrucciones
de servicio, una llave (11).

Compruebe la integridad del suministro. En
dependencia de la finalidad de empleo puede ser
que se requieran otros accesorios (véase capitulo
"Instalacién”, "Automatizacién con accesorios
especiales" y "Pedido de piezas de recambio").

Guarde el embalaje hasta el final del plazo de
garantia, si fuera posible. Deseche los materiales
del embalaje de acuerdo a las disposiciones de la
proteccion del medio ambiente.

5. INSTALACION

5.1. INSTRUCCIONES GENERALES PARA
LA INSTALACION

El dispositivo no debe estar conectado a la
red durante la instalacion.

La bomba debe ser posicionada en un
lugar seco por lo cual la temperatura
ambiental no debera exceder los 40° C y no
debe quedar debajo de 5° C. La bomba y todo el
sistema de conexion deben ser protegidos de las

heladas e influencias del tiempo.

Al instalar el dispositivo, se debera
garantizar que el motor esté suficientemente
ventilado.

Todos los tubos deben estar absolutamente
impermeables, ya que fugas afectan el rendimiento
de la bomba y pueden traer dafios graves. Por esto
estanque en todo caso las partes roscadas de los
tubos entre si y las conexiones con la bomba con
cinta de teflén. Solo el uso de material de cierre,
tales como cinta de teflén asegura que el montaje
se haga hermético.

Evite atornillamientos forzosos ya que pueden
causar deterioros. Asegurese que al colocar los
tubos ninglin peso y vibraciones o tensiones actuen
sobre la bomba. Igualmente los tubos no deben
estar plegados o que tengan contrapendiente.

Por favor tomen nota de las ilustraciones, que
se encuentran adjuntas al final del manual de
instrucciones. Los nuimeros y otros datos que se
encuentran entre paréntesis en las indicaciones
posteriores se refieren a estas ilustraciones.

5.2. INSTALACION DEL TUBO DE ASPIRACION

La aperatura del tubo de aspiracion (1)
debe disponer de una valvula de retencion
con filtro de aspiracién.

Utilice un tubo de aspiracioén, que tenga el mismo
diametro de la conexion de aspiracién de la bomba
(4). En caso de una altura maxima de aspiracién
(HA) de méas de 4 m se recomienda la utilizacion de
un tubo de aspiracion que sea 25 % de diametro
mas grande - con las correspondientes piezas de
estrechamiento de las conexiones.

La abertura del tubo de aspiracion debe disponer de
una valvula de retencion (8) con filtro de aspiracién
(3). Elfiltro retiene las particulas gruesas de suciedad
que se encuentren en el agua, por la cual la bomba o
el sistema de tubos podria ser dafado o obstruido.
La valvula de retencién impide un escape de presion
después de desconectar la bomba. Fuera de eso
simplifica la purga de aire del tubo de aspiracion por
medio del envase de agua. La valvula de retencién
con filtro de aspiracién - o sea la abertura del tubo
de aspiracion - debe encontrarse por minimo 0,3
m debajo de la superficie del liqguido a bombear
(HI). Esto impide que se aspire aire. Asi mismo hay



que tomar atencién de tener un espacio suficiente
del tubo de aspiracién al terreno y a las orillas de
riachuelos, rios, estanques, etc., para evitar la
succién de piedras, plantas, etc.

5.3. INSTALACION DEL TUBO DE PRESION

El tubo de presion (2) transporta el liquido, que debe
ser extraido de la bomba hasta el punto de toma.
Para evitar pérdidas de la corriente se recomienda
la utilizacion de un tubo de presién que tenga como
minimo el mismo didmetro como la conexién de la
presién (5) de la bomba. Equipe el tubo de presion
con una valvula de retencion inmediatamente
después de la salida de la bomba, para evitar
deterioros ocasionados por golpes de arriete.

Para facilitar los trabajos de mantenimiento se
recomienda ademas la instalacién de una valvula
de cierre (9) detras de la bomba y de la valvula de
retencién. Esto tiene la ventaja, de que en caso de
demontaje de la bomba se evite que se vacie el tubo
de presion por el cierre de la valvula de cierre.

5.4. INSTALACION FIJA

En caso de instalaciones fijas hay que
prestar atencion que para la conexion
eléctrica el enchufe sea bien accesible y
visible.

Para la instalacion fija la bomba debe estar
sujetada en un asiento estable conveniente. Para
reducir vibraciones se recomienda insertar material
antivibracién - por ejemplo una capa de goma -
entre la bomba y el asiento.

5.5. USO DE LA BOMBA EN ESTANQUES DE JARDIN
Y LOCALES SIMILARES

El uso de la bomba sélo esta permitido en
estanques de jardin y locales similares
cuando ninguna persona entre en contacto
con el agua.

Para utilizar la bomba en estanques de jardin o
locales similares se debe operar con un interruptor
diferencial (disyuntor) con una corriente de fuga
nominal < 30 mA (DIN VDE 0100-702 y 0100-
738). Por favor consulte a su electricista, si estos
requerimientos estan cumplidos.

El empleo en estos lugares esta principalmente
permitido, si la bomba esta posicionada estable y
protegida de inundaciones en una distancia minima
de dos metros de la orilla de las aguas y protegida
por un soporte estable para minimizar el peligro
de caida al agua. Para esto hay que entornillar el
dispositivo en los puntos de fijacién previstos con el
subsuelo (véase capitulo "Instalacion fija").

6. CONEXION ELECTRICA

/N

« El dispositivo dispone de un cable para la conexion
de la red con enchufe. Cable y enchufe sole

pueden ser cambiados por personal adecuado
para evitar peligros. No carge la bomba por el cable
y no lo utilice para sacar el enchufe de la toma de
corriente. Proteja el cable y el enchufe de calor,
aceite y bordes afilados.

+ Los valores mencionados en los datos técnicos
deben corresponder con la tension existente. La
persona responsable de la instalacion tiene que
garantizar que la conexion eléctrica tenga la puesta
a tierra correspondiente a las normas.

+La conexion eléctrica debe estar equipada con
un disyuntor diferencial de alta sensibilidad (FI-
interruptor) : A = 30 mA (DIN VDE 0100-739).

+ Lasecciontransversal delos cables de prolongacion
no debe ser inferior que las mangueras de goma
con el marcado HO7RN-F (3 x 1,0 mm?) segun VDE
(Asociacion alemana para electrotecnia, electrénica
y técnica de informacion). Las clavijas de red y los
acoplamientos tienen que estar protegidos contra
salpicaduras de agua.

7. PUESTA EN MARCHA

/N

* A la primera puesta en marcha hay que prestar
atencion categéricamente que en las bombas de
aspiracion automatica la cépsula de la bomba
esté completamente a descarga - o sea que esté
rellena de agua. En caso de no haber realizado
la descarga, la bomba no podra aspirar el liquido
bombeado. Es muy recomendable, pero no
urgente, descargar ademas, o sea rellenar de agua
el tubo de aspiracion.

La bomba solo puede ser utilizada en el rango
de potencia que esta indicado en la placa de
identificacion.

El funcionamiento en seco - marcha de
la bomba sin bombear agua - debe ser
evitado, ya que la escasez de agua provoca
el sobrecalentamiento de la bomba. Esto
puede ocasionar considerables danos en el
dispositivo. Ademas de esto, se encontrara
agua muy caliente en el sistema, y eso plantea
el peligro de escaldaduras. En caso de una
bomba sobrecalentada, desconecte el enchufe
y deje enfriar el sistema.

Evite el contacto directo de humedad con la
bomba (por ejemplo con rociadores en funcién). No
exponga la bomba a la lluvia. Ponga atencién que
encima de la bomba no se encuentren conexiones
goteantes. No utilice la bomba en ambientes
mojados 0 humedos. Asegurese que la bomba y
las conexiones eléctricas se encuentren en zonas
protegidas de inundaciones.

+ La bomba no debe funcionar si el flujo esta cerrado.
+Esta absolutamente prohibido agarrar con




las manos la abertura de la bomba cuando el
dispositivo esta conectado a la red.

En cada puesta en marcha debe ponerse
minuciosamente la atencién que la bomba esté
colocada segura y estable. El dispositivo debe estar
siempre posicionada en terreno liso y en posicién
vertical.

Sometalabomba antes de cada uso a unainspeccion
visual. Esto es especialmente cierto para el cable
para la conexion de la red y el enchufe. Ponga
atencion a que los tornillos estén bien apretados
y al correcto estado de todas los conexiones. Una
bomba perjudicada no debe ser utilizada. En caso
de averia la bomba debe ser inspeccionada por
personal especializado.

Con la primera puesta en marcha la capsula de la
bomba (10) esté completamente descargada. Por
eso rellene la capsula de la bomba (10) por el agujero
de envase (6) completamente con agua. Colocar el
aparato sobre una superficie horizontal, plana y
resistente. El llenado del conducto de aspiracion
acelera el proceso.

Verifiqgue que no haya pérdidas a causa de chorreo.
Cierre el agujero de envase de nuevo herméticamente.
Es muy recomendable adicionalmente descargar
también el tubo de aspiracién (1) - o sea rellenar con
agua. Las bombas eléctricas de la serie INVENTIV
son autoaspirantes y por lo tanto pueden ser puestas
en marcha con solo llenar la capsula de la bomba
con agua. En este caso la bomba necesitara de
algun tiempo hasta que el liquido bombeado haya
sido aspirado y su trabajo de bombeo empiece.

Con este procedimiento posiblemente sea necesario
rellenar repeticas veces la capsula de la bomba. Esto
depende de la longitud y del diametro del tubo de
aspiracion. Después del relleno abra el mecanismo
de cierre del tubo de presién (9), por ejemplo un
cafo de agua, para que el aire pueda escaparse
durante el proceso de aspiracion.

Ponga el enchufe en una toma de corriente alterna
con 230 V. Apriete el interruptor / disyunctor
para poner en marcha la bomba. Si el liquido es
bombeado uniformemente y sin mezcla de aire,
el sistema estd preparado. Para apagar la bomba
apriete nuevamente el interruptor / disyunctor. Los
mecanismos de cierre presentes en el tubo de
presién pueden ser nuevamente cerrados.

Si la bomba no ha estado en uso por largo tiempo,
nuevamente es necesario de repetir las instrucciones
de la puesta en marcha.

Las bombas eléctricas de la serie INVENTIV estan
equipadas con una proteccion del motor térmica
integrada. En caso de sobrecarga el motor se
apagard y se aprendera después del enfriamiento
llevado a cabo. Las posibles causas y su reparacion
estan indicados en la seccién ,Mantenimiento y
asistencia en casos de averia”.

8. AUTOMATIZACION CON ACCESORIO
ESPECIAL

Este modelo dispone de la presién necesaria para
efectuar una automatizacion en caso de necesidad.
Automatizacion significa que el liquido bombeado se
puede utilizar como de la caferia de agua: A través
de un simple abrir y cerrar de cafios de agua u otros
aparatos eléctricos.

9. MANTENIMIENTO Y ASISTENCIA EN
CASOS DE AVERIA

Antes de los trabajos de mantenimiento la
bomba debera ser desconectada de la red.
En caso de no haber desconectado la

bomba se correra peligro entre otros de una puesta
en marcha involuntaria.

No somos responsables por dafios que
resulten de intentos de reparacion
inadecuados. Dafios que resulten de

intentos de reparacion llevan a la cesacion de todas
demandas de garantia.

El mantenimiento periodico y el cuidado esmerado
reduciran el peligro de posibles interrupciones del
servicio y contribuiran a prolongar la duracién de
funcién de su dispositivo.

Si no se utiliza la bomba por algun tiempo, debera
vaciarse completamente abriendo el tornillo de
cierre (7) para agua. Expulse después la bomba
con agua limpia. Deje desecar bien el cuerpo de la
bomba, para evitar dafios por corrosion.

Limpiar el filtro previo :

« Limpiar el filtro previo periédicamente, cuando sea
necesario cambiarlo.

+ Quitar el tornillo del filtro previo (13) y sacar el filtro
previo (12) con la valvula de retencién.

+ Desmontar el filtro previo segun.

+ Para limpiar el filtro previo y la valvula de retencién
no utilizar productos agresivos ni bencina.

« Limpiar el filtro previo y la valvula de retencién
simplemente sacudiéndolos contra una superficie
plana. En caso de estar muy sucios, limpiar con
jabén, aclarar con agua limpia y dejar secar al aire.

En caso de helada, el agua restante en la bomba
puede provocar dafios considerables. Aimacene la
bomba en un lugar seco y protegido de heladas.

En caso de averias, controle si hay un error de
manejo u otra razén que no estén causados por un
defecto del dispositivo - como por ejemplo apagon.

En la siguiente lista estan mencionados algunas
posibles averias del dispositivo, algunas causas
y recomendaciones para su eliminacion. Todas
las medidas mencionadas deberan ser realizadas
cuando la bomba haya sido desconectada de la red.
Si usted no puede eliminar la averia, consulte a su



electricista. Reparaciones mas extensas solo deben
ser realizadas por personal autorizado. Por favor
tomen en cuenta, que por dafios que resulten de
intentos de reparacion inadecuados todas demandas
de garantia ceseran y que no nos responsabilizamos
por los dafios que resulten de estos.

Interrupcion

La bomba no bombea
ningun liquido, el motor|
no funciona.

Causas posibles

No hay electricidad.

Eliminacion
Compruebe con un equipo GS (de
seguridad comprobada) si hay tensién
(tenga en cuenta las indicaciones de
seguridad). Compruebe si la clavija esta
enchufada correctamente.

La proteccién del motor térmica no se
ha conectada.

Desconecte la bomba de la red, deje
enfriar el sistema, elimine la causa.

El condensador esté averiado.

Consulte al servicio técnico.

El arbol del motor esta bloqueado.

Controle la causa y elimine el bloqueo
de la bomba.

El motor funciona, pero
la bomba no bombea
ningun liquido.

La cépsula de la bomba no esta llenada
de liquido.

Llene la capsula de la bomba con liquido
(véase parrafo “Puesta en marcha”).

Penetracién de aire en el tubo de
aspiracion.

Controle y garantize que :

a.) el tubo de aspiracion y todas las
conexiones estén impermeables.

b.) la abertura del tubo de aspiracion
incluido la valvula de retencién estén
sumergidos en el liquido.

c.) la valvula de retencion con el filtro de
aspiracion cierre hermeticamente y no
esté bloqueado.

d.) alo largo del tubo de aspiracion
no se encuentren sifones, pliegues,
contrapendientes o estrechamientos.

Altura de aspiracion y/o altura de
bombeo muy altas.

Cambio de instalacion para que la
altura de aspiracién y/o del bombeo no
sobrepasen el valor maximo.

La bomba queda
paralizada después
de un corto tiempo
de funcionamiento,
porque la proteccién
del motor térmica se
aprendiod

La conexion eléctrica no corresponde
con los datos que estan indicados en la
placa de identificacion.

Compruebe con un equipo GS (de
seguridad comprobada) la tensién en
las lineas del cable de alimentacion
(tenga en cuenta las indicaciones de
seguridad).

Particulas solidas atascan la bomba o el
tubo de aspiracion.

Elimine atascos.

El liquido es muy espeso.

La bomba esté inadecuada para este
liquido. Dado el caso diluya el liquido.

La temperatura del liquido o del
ambiente es muy alta.

Ponga atencion, que la temperatura del
liquido bombeado y del ambiente no
exceda los valores méaximos permitidos.

La bomba no alcanza
la presién deseada.

Véase parrafo 2.2.

Véase parrafo 2.2.

El rotor esté averiado.

Consulte al servicio técnico.




10. GARANTIA
¢CUAL ES LA GARANTIA DE MI PRODUCTO?

Se concede al Cliente una extensién de la garantia
legal (conformidad y defectos ocultos) durante
la duracién indicada en el embalaje y / o en el
prospecto. El recibo de venta original, factura o nota
de entrega para la venta a distancia se requerira
como prueba de compra.

¢QUE CUBRE LA GARANTIA?

La garantia entra dentro del alcance del uso normal
del producto. Por lo tanto, cubre defectos debidos a
materiales y defectos de fabricacion.

La garantia no cubre :

+ Defectos resultantes del incumplimiento de los
reglamentos de transporte y / o almacenamiento
y / o instalacion.

+Uso anormal o no conforme de los productos.
Lea atentamente las instrucciones de servicio
suministradas con los productos.

+Las operaciones de mantenimiento (drenaje,
afilado, limpieza, etc.) no estan cubiertas por la
garantia comercial.

+ El uso de productos de mantenimiento inadecuado.
Consulte las instrucciones del producto.

« Sustitucién de consumibles (baterias, bombillas,
fusibles, manguera de ducha, mezclador de
aspersion, hoja de sierra, etc.).

*Los elementos de ciertos productos sujetos al
desgaste normal relacionados con su uso (por
ejemplo, tijeras, carbdn de lefia, limas, sierras de
madera, etc.).

» Dafios debidos a trabajos de reparacién no
autorizados.

» Dafios resultantes de una causa externa al
dispositivo (por ejemplo, accidente, choque, rayo,
fluctuacion de corriente...).

+ Cualquier material cuya placa de identificacion
esté ausente, dafiada o ilegible, no permite su
identificacion.

Si la reparacion no esta cubierta por la garantia, se

puede emitir una cotizacion.

En caso de rechazo de la estimacion por parte
del Cliente, se le puede cobrar el coste de una
evaluacion.

En caso de acuerdo sobre la estimacién, se enviara
al Vendedor un cheque pagadero al Vendedor y
correspondiente al importe de la estimacion.

En caso de aplicacion indebida de la garantia, el
vendedor se reserva el derecho de facturar los
gastos de procesamiento al Comprador.

¢COMO BENEFICIARSE DE LA GARANTIA?

Tras la presentacién de la prueba de compra
(recibo original o factura original), la tienda enviara

la solicitud del cliente al departamento de servicio,
para su reparacion, cambio u otro (sujeto a la
aceptacion del archivo después de la verificacion de
la causa de la es una lastima).

De conformidad con el articulo L.217-16 del Codigo
del Consumidor, cuando el Cliente solicite al
Vendedor, durante la garantia comercial que se le
conceda, la renovacion de la garantia, Por lo menos
siete dias ademas del periodo de garantia restante.

Este plazo va desde la solicitud de intervencion del
Cliente o la puesta a disposicion para la reparacién
de la propiedad en cuestién, si esta disposicion se
hace después de la solicitud de intervencion.

Aparte de esta garantia comercial, el vendedor
sigue estando vinculado por la garantia legal de
conformidad a que se refieren los articulos L.217-4
aL.217-12 y larelativa a defectos en los productos
vendidos, en las condiciones establecidas en los
articulos 1641 a 1648 y 2232 del Codigo Civil.

Aparte de esta garantia comercial, el vendedor
sigue estando vinculado por la garantia legal de
conformidad a que se refieren los articulos L.217-4
al.217-12 y la relativa a defectos en los productos
vendidos, en las condiciones establecidas en los
articulos 1641 a 1648 y 2232 del Codigo Civil.

RECUERDE

Articulo L.217-4 del Cddigo del Consumidor: El
vendedor entrega las mercancias de conformidad
con el contrato y es responsable de cualquier
defecto de conformidad existente en el momento de
la emision.

También responde a los defectos de conformidad
resultantes del embalaje, de las instrucciones
de montaje o de la instalaciéon cuando éste le fue
imputado por el contrato o se llevé a cabo bajo su
responsabilidad.

Articulo L.217-5 del Cddigo del Consumidor: La
propiedad cumple con el contrato:

(1) Si es adecuado para el uso habitual de un bien
similar y, en su caso:

« corresponde a la descripcion dada por el vendedor
y posee las cualidades que ha presentado al
comprador en forma de muestra o de modelo;

*si presenta las cualidades que un comprador
puede legitimamente esperar a la vista de las
declaraciones publicas realizadas por el vendedor,
el productor o su representante, en particular en la
publicidad o el etiquetado;

2 ° O si tiene las caracteristicas definidas por mutuo
acuerdo por las partes o es especifica a cualquier
proposito especial buscado por el comprador, que el
vendedor conoce y que éste ha aceptado.

Articulo L. 217-12 del Cédigo de la Consumo: La
accién resultante de la falta de conformidad se
prescribe por dos afios a partir de la expedicion de
la mercancia.



Articulo L.217-16 del Cddigo de la Consumo:
Cuando el comprador pida al vendedor, durante
el curso de la garantia comercial que se le haya
concedido durante la adquisicién o reparacién de
bienes muebles, El periodo cubierto por la garantia,
cualquier periodo de detencion de al menos siete
dias es adicional al periodo de garantia restante.

Dicho plazo se extendera a partir de la solicitud del
comprador de intervenir o de la puesta a disposicién
para la reparacion de los bienes en cuestién, si
dicha disponibilidad es posterior a la solicitud de
intervencion.

Articulo 1641 del Cddigo Civil: ElI vendedor es
responsable de los defectos ocultos de la cosa
vendida que la hacen inadecuada para el uso al que
se destina o que disminuyen el uso que el comprador
no tendria Adquirido, o habria dado un precio menor
si los hubiera conocido.

Articulo 1648 del Codigo Civil Parrafo 1: La accién
resultante de los defectos debe ser iniciada por el
comprador en un plazo de dos afios a partir del
descubrimiento del defecto.

11. PEDIDO DE PIEZAS DE REPUESTO

Pour obtenir la liste des pieces disponibles,
adressez-vous a votre revendeur.

DIPRA met tout en oeuvre pour fournir les pieces
détachées principales (dites d’usure) pour ce produit
sous et hors période de garantie. La durée prévue
est de 5 années a partir de la date de fabrication du
produit, qui apparait sur la plaque signalétique de
celui-ci.

12. SERVICIO

Si la demanda de una garantia o fallo, péngase en
contacto con su distribuidor. El servicio de garantia
o de un intercambio con un nuevo producto durante
el periodo de garantia no prolongan el periodo inicial
de la garantia.

mmm So6lo para paises de la Unién Europea

No deseche los equipos eléctricos en la basura
doméstica !

De acuerdo a la Directiva Europea 2012/19/EU sobre
residuos de aparatos eléctricos y electronicos vy la
incorporacion a la legislacion nacional los aparatos
eléctricos se tienen que colectar por separado y
entregar a un centro de reutilizacion respetuosa con
el medio ambiente. Si tiene preguntas dirijase a la
empresa de abastecimiento de su regién.




KOMMOHEHTU HA NMOMIATA /
OETAUNN

@ 3acwvyksawa Tpb6a (He ce focTaBs C NPopyKTa)
e HanopHa Tpbba (He ce goctass ¢ npogykTa)

© OunTbp ¢ Uenka 3a 3acMyKBaHe
(He ce pocTass € NPOAyKTa)

@ Otsop 3a 3acMyKBaHe

@ Otsop 3a usTnackeave

@ OtBop 3a MbnHeHe

@ Ortsop 3a nanpassate

0 Bb3BpaTeH KnanaH (He ce goctass ¢ NpoayKTa)
@ CnvipateneH KpaH (He ce focTass ¢ NpogykTa)
@ Kopnyc Ha nomnata

@ Kniou 3a npeadunTspa

® Mpeadunrep

@® Tana Ha npeadunTbpa

@ Pukoxsatka

@ Kpak Ha nomnata

@ KnemHa kytus

@ Npexnesay

HA : Buco4nHa Ha 3acmykBaHe

HI : pa3cTosiHne Mexay NoBbLPXHOCTTa Ha BoAaTa v BXoAa Ha
3acMykBaLuma Mapkyy (MuH. 0,3 m)

3a Ja MOXeTe fAa Ce Bb3Mon3Bate OT BCUYKM
TEXHNYECKUN npegonMmcTea, Mons, npo4etete
BHMMaTENHO TOBa PbKOBOACTBO. O6sCHUTENHW
NNKOCTPpaUnm MOXXeTe fja HaMepuTe B NPUNOXXeHNETO
KbM Hero.

CbAbPXXAHUE

1. Benexkun 3a 6e3onacHoCT

2. CeKTOp Ha n3nonssaHe

3. TexHn4eckn gaHHn

4. Bawmat npoaykT

5. MoHTax

6. EnekTpunyecko cebp3BaHe

7. BbBexaaHe B ekcrnoaTaums

8. ABTOMaTV3aUms CbC CneLanHmn NpUHaaIEXHOCTA
9. MNopopbxKa 1 OTCTPaHsIBaHe Ha HeN3npPaBHOCTY
10. MapaHums

11. Pe3epBHu YacTn

12. O6cnyxBaHe

Mpunoxerve: Vintoctpauumn



1. BEJIEXXKU 3A BE3OMNACHOCT

2. CEKTOP HA YINOTPEBA

Mons, npodyeTeTe BHUMATENHO PLKOBOACTBOTO
3a ynotpeba W ce 3ano3HaiTe C KOMMOHEHTUTE
1 MPaBWIHOTO U3MOM3BaHe Ha TO3W MPOAYKT.
MpousBoguTeENsST He Moema OTrOBOPHOCT — 3a
LeTN B pe3yNTaT Ha HecriasBaHe Ha ykasaHusTa U
VHCTPyKUnTe. [NoBpeau B pesynTar Ha HecrasBaHeTo
Ha VHCTPYKLMMTE U CbBETUTE, He Ce MoKpuBaT OT
rapaHuusta. CbxpaHsiBaliTe ToBa PbKOBOACTBO, TO
TpsibBa [a ce mpenasa Ha BCEKW MOTpebuTen, Ha
KoroTo 61 6una npefageHa noMnara.

* JlMua, KOUTO He ca 3ano3HaTh CbC ChAbPXKaAHNETO
Ha ToBa PBLKOBOACTBO 3a ynoTpeba, He Tpsibsa
[a n3nonaeart To3n ypeq. Ton He TpsibBa fda ce
13Mosi3Ba OT fela Ha Bb3pacT nog 8 roauHu unn
OT NMua ¢ HamaneHu U3NYecKn, CETVBHU WIn
NCUXMYECKN CMOCOBHOCTU WAM fiUNca Ha onuT
1 MO3HaHUsl, OCBEH ako He ca Mnof HabsopeHvie
W ca MHCTPYKTMPaHU OTHOCHO 6e30MacHOTO My
13roni3BaHe 1 pa3bupar eBeHTyasHUTe PUICKOBE.
[euata He TpsibBa ga cu urpast c ypega.
MoTpebutensT He 6uBa pa ponycka Aeua 6e3
Haf30p [a ro NoYMcTBaT 1 NoaAbpXaT.

Momnarta He TpH6Ba Oa ce usnonsea, kKorato
Xoparta ca BbB BoAarta.

Momnata TpsibBa [pa O6bde 3axpaHBaHa C
YCTPOWCTBO 3a 3awuTa cpelly TokoB ygap (RCD
/ npekbeBad Fl) ¢ namepeH aBapueH ToK, KOWTO He
Hagsuwasa 30 mA.

AKO NHVISTA 33 3axpaHBaHe Ha ypeaa oT Mpexara
e noBspefdeHa, T Tps6ea ga Obde noameHeHa
OT MPOU3BOAMTENS WM HErOBUS CEPBU3, WK
[pyro KeanudbuLmpaHo nuue, 3a na ce naberHar
pucKoBeTe.

Mpean nouucTBaHe, MOAAPBXKA W CbXpaHeHue
U3KJIlOYBaiiTe 3axpaHBaHEToO U ocTassiiTe ypena
[ia N3CTUHe.

3awnTete  €NeKTPUYECKUTE  KOMMOHEHTU  OT
Bnara. o Bpeme Ha nouncTBaHe WM pabota
HUKOra He i noTansiiTe BbB Boda WM Opyrn
TEYHOCTW, 3a Aa n3berHete TOKOB yaap. Hukora He
rnocTaeanTe ypena nog Tevaila soga. Cnenpante
VHCTpYKUMUTe B cekuusita ,llopgapbxka un
OTCTpaHsiBaHe Ha HeM3npaBHOCTK".

° OGpreTe cneunanHo BHMMaHMe Ha yKa3aHuATa,
npeaxoxnaHn ot cnegHnTe CUMBOINL

MpepynpexpaeHue, Ye HecnasBaHETo Ha
VHCTPYKUANTE npegnonara MHOro
CEPUO3EeH PYICK 3a XoparTa 1 BeLunTe.

HecnasBaHeTo Ha Taau UHCTPYKLMS MOXe
[la foBefe 40 TOKOB yAap, KOWTO MOXe Aa
NPUYVHU  TENECHM  MoBpeau  Wwumm
MaTtepuasniHu LWeTK.

MpoBepeTe Aanu nomnara He ce e MoBpeauna
no Bpeme Ha TpaHcnopTupaHeTo. B cnyuait Ha
€BeHTyarnHu noBpeau yBefomeTe aucTpubyTopa
B CPOK OT OCEM [JHU OT AaTara Ha NnoKynkara.

paguHckute nomnu INVENTIV ca camosacmyksatm
eNeKTPUYECK Nnomnu 3a OTBeXaaHe Ha 6ucTpa,
yucTa UM Manko MpbCHa BOAA, KOSITO CbabpKa
TBBPAM HaCTULM [LO MaKCUMaITHVSi pa3Mep, MOCOYeH
B TEXHWYECKMTE OaHHW. Te3n BUCOKOKAYeCTBEHU
NpPOAYyKTN C TEXHUTE YBeOuUTeNHN XapaKTepuCTUKM
ca pas3paboTeHM 3a pasnMyHu BuZOBe ynoTpeba
3a HarosiBaHe, OTBOLHsIBaHe, OTBEX[aHe Ha BOAa,
KaKTO 1 MPEHOC Ha BOAa Mof, HansraHe.

TunnyHMTE 06NacTM Ha MPUIIOXKEHME Ca: MbJIHEHE
1 u3npassaHe Ha pesepBoapw, HacerHn n esepa,
n3npasBaHe Ha KnafeHUM 1 LUCTEePHU, MOYUCTBaHe
Ha Tepacu 1 TpoToapu.

YpenobT He e npegHasHavyeH 3a K3MoSsi3BaHe B
6acelHn, HUTO 3a NOoToKa Ha NuTeliHa Boaa.

paguHckute nomnu INVENTIV ca npegHasHadeHn
3a 6utoBa ynotpeba, a He 3a NPOMULLIEHA,
TbProBCKa Un NPOLbIKUTENHA ynoTpeba.

C Tsx He TpsibBa Oa ce mpeHacsl coneHa

BoAa, ekanuu, 3ananvmu, KOPO3UBHM,

EKCT/IO3MBHY UKW Apyrn  TEeYHOCTH,

pasnuyHn oT Bopaa. [ebuTsT He TpsibBa fa
HafBullaBa MakcuMmanHarta Temnepatypa wim aa
ocTaBa Mof, MuMHUManHarta (Tesu TemnepaTypu ca
MOCOYEH B TEXHUYECKITE JaHHN).

OnacHOCT OT 3aMbpcsiBaHe Ha Bodara,
KOSITO Ce M3XBbPJIs OT BbTpellHaTa cMaska
KbM romnara.




3. TEXHWYECKU JAHHU

5. MOHTAX

MakcumaneH pasvep Ha
M3MOMNBaHNTE TBBPAN 1
yactvum (mm)

MuHumanHa Temnepatypa Ha

n3rnomMnBaHaTa Te4HoCT 5
(Tmax) (°C)

MakcumanHa Temnepatypa 35

Ha uanomnsaHata Te4yHocT (°C)

[Ib/KuHa Ha cBbP3BaLYMA 1
kaben (m) 5
Tun Ha kabena HO7RN-F
Terno (Heto) (kg) 7.75
lapaHTMpaHo H1BO Ha

aKyCTMYHa MOLLHOCT 83
(LWA) @ (dB)

Pasmepu (4 x L x B) (mm) 444 x 284 x 200

1) Moco4eHnTe MakcumanHu rnokasarenm Ha MOLUHOCT ca
n34ncneHn ¢ 6e3npenaTcTBeH BXOA M U3X0M, KaKTo i 6e3
peRyumnpaly ypea.

2) CToiHOCTM ~ Ha  MOfly4eHnTe  3BYKOBM — emucun B

crvoTBeTCTBME CbC CcTaHgapT EN 12639. Metog Ha
uamepBaHe cbmacHo EN ISO 3744.

4. BAWWWAT NPOAYKT

To3n NPoZyKT Ce NpeaJiara CbC CNEeAHNTE ENEMEHTU:
noMna CbC CBbp3Bal, Kaben, WHCTPYKUMM 3a
ekcnnoaraums, krod (11).

[poBepeTe pann BCUYKKM Te ca [ocTaBeHu. B
3aBMCUMOCT OT MpefHasHa4YeHNeTO MOXe Ha ca
Heo6XoaMMN  OOMBAHWUTENHN  MPUHALSIEXHOCTY
(BwxTe rnaeBa ,MoHTax", ,ABTOMaT3aUMs CbC
cneuvanHn npuHagnexHoctn" un ,llopbyka Ha
pesepBHY YacTi'").

AKO e BB3MOXHO, CbXpaHsiBanTe oOnakoBKaTa
0O W3TMYaHeTo Ha rapaHumsta. V3xebpreTe
OMakoBbYHITE MaTepuann B CbOTBETCTBUE C
€KOJIorM4HMTE pasnopenom.

5.1. ObLLIW BEJIEXXKU
| wopen  [HETUY o
H / Mo Bpeme Ha MOHTaXXa noMnaTa He TpsibBa
q::z)ige(*\’/”/e,_g Mpexara 290-240 / 50 ’ [a ce CBbp3Ba KbM eNeKTpuieckara
Mpexa.
KoHcymupara MOLLHOCT (BaToBe, 800
Tun Ha 3awmra (IP) X4 /'\ MoHTupaiiTe NoMnaTa Ha Cyxo MSCTO,
. Temnepatypata Ha OKOJHaTa cpefa He
Bpb3ka Ha 3acMyKBaHeTo
P ¥ F26/34 (1 ") s TpsibBa fa Hapsuwasa 35°C n He Tpsibea
Bpw3ka Ha nsrnacksarero F26/34 (1") [a e no-Hucka ot 5°C. Momnata v usinata cuctema
3a CBbLP3BaHe TPs6Ba Aa GbAAT 3aLMTEHN CpeLLy
1)
Maxc. ae6ut (Qmax) @ (if) 3500 3aMpb3BaHe 1 HEGRAronpusiTHY  aTMOCHEPHH
Vaxo. ransrane (bar) 2 YCIIOBMS, U BCSIKAKBM PUCKOBE OT 3aTBOPEHM
NPOCTPAHCTBA 1 KOHAGH3ALWS Ha BRara.
Makcuman+a HaropHa
sucounna (Hmax)  (m) 40 Mo BpeMe Ha MOHTaXa ABUraTensT Ha
v nomnata TpsbBa [Ja e [oCTaTbyHO
aKC. BUCOYMHA Ha 7 BeHTI/IJ'IVIpaH
3acmykBaHe (m)
Beuuku Bpwb3KW TpsiBBa fa ca  abCoOMOTHO

HENpPOMyCKIIMBY, Tl KaTO MPOMyCKaLLUTE MapKy4n
NMPOMEHSAT MPOW3BOAUTENHOCTTA Ha nomnara u
MoraT fa foBefar fo 3HauuTenHu wetu. Eto 3awo
e abconoTHO HeobxoguMo pe3bute Ha TpbbuTe
N CbefVHEHMETO Ha momnata Aa ce YMIbTHSAT C
neHta ot PTFE. Camo 13non3saHeTo Ha mMatepuan
kato PTFE rapaHtvpa, 4e MOHTaXbLT LWe 6bae
XEPMETUYEH.

N3bsarsante  TBbpAE CWIHO  3aTsaraHe  Ha
KpeneXHNTe eNeMeHTU, KOETO MOXXe Aa v NOBPEeay.
YBepeTe ce, Ye BCUYKM BUHTOBU ChbEOVHEHUs ca
NAbTHO 3aterHatw. [pu 3aTsraHe Ha BUHTOBUTE
CbedVHEHVst UNn Opyr1 KOMNOHeHT obade Tpsibaa
pJa ce n3bsirea npekomepHa cuna. Mpy MoHTaxa
Ha cbefVHeHusTa TpsibBa fa ce yBepuTe, Ye Hama
BMGpaLMM unm HanpexeHus. Mo cblums HayuH
CBbP3BALLMTE NMHUK He TPsIOBa fia UMaT MbHKU U
obpaTeH HaK/oH.

Mons, pasrnegante unlocTpauuuTe, KOUTO ca
NPUNOXEHN KbM Kpasi Ha ToBa pPbKOBOACTBO.
Undppute n ppyrata uHpopmMaumsi, NocoyeH B
ckobuTe B cnedBaliuTe 0bsICHEeHMs!, Ce OTHACAT A0
NNIOCTPaLMUTE My.

5.2. MOHTAX HA 3ACMYKBALLIATA TPbBA

MoToneHara YacT Ha 3acMykBallara Tpbba
(1) Tps6Ba pa wma uepka (puntbp) C
Bb3BpaTeH KnanaH.

M3non3saiiTe Tpbba ¢ grameTbp, Han-Manko paBeH
Ha TO3M Ha 0TBOpPA Ha 3aCMyKBaHETO (4) Ha moMnaTta.
AKO B/ICOYMHATa Ha 3aCMyKBaHe HaapuLiasa 4 mm,
3a npefnoyuTaHe e ga usnonssare 25% no-wnpok
MapKyH.

B kpas Ha 3acmykBalwata Tpbba TpsibBa ga vma
Bb3BpaTeH knanaH (8) cbe 3acmyksay, Guatsp (3).
OunTbPbT 3aabpXKa 3aMbpcsiBaHNsTa BbB BodaTa,
KOWTO MoraT fda 3anyliat nomnara unu TpbbHarta
cuctema. Bb3BpaTtHUAT knamaH npepoTBpatssa
3arybata Ha HansraHe crnef cnmpaHeTo Ha nomnara
1 BPbLLAHETO Ha BofdaTa B TouKarta Ha M3nomrBsaHe.
KpasiT Ha TpvbaTa TpsibBa Aa e Ha Han-manko 0,3 m



Mof MOBLPXHOCTTA Ha M3rnomnBaHaTa TeqHocT (HI).
ToBa npepoTBpaTsBa 3aCMyKBaHETO Ha Bb3MyX.
OcBeH ToBa, TpsibBa fa ce BHMMaBa 4a Ce 0CUrypm
[OCTaTb4YHO PasCTOsiHME MeXOy 3acMykeallara
Tpbba 1 4bHOTO, GPeroBeTe Ha MoToUUTe, PeKuTe,
esepara v fp., 3a fa ce usberHe 3acMyKsaHeTo Ha
YakbJ1, TBbPAN YacTvLy 1 Op.

5.3. MOHTAX HA HAMOPHATA TPbBA

Tasu Tpvba (2) NpeHacs TeYHOCTTa OT nomnata B
ToYKara Ha usnveaHe. 3a aa ce n3berHe 3arybara Ha
NOTOK, MPENOPBLYUATESNHO € Aia Ce N3MOoN3Ba HarnopHa
Tpbba, KoSITO 1Ma (NoHE) AnaMeTbP, PaBeH Ha To3n
Ha HanopHOTO cbeduHeHue (5). Mpenopbusa ce oa
Ce MOHTVpa Bb3BpaTHa Kfana AVPEKTHO BbPXY
HanopHaTa Tpbba, 3a ga ce usberHe eBeHTyanHa
noBpena Ha nomnara nopagu BOAEH YyK.

3a pa ce ynecHn pa6otata no nopApbXKara,
NPEenopbLYNTENIHO € Ja Ce MOHTVpa CrvpaTeneH
BeHTUN (9) 3af Bb3BpaTHaTa Knana W nomnara.
MpeAMMCTBOTO: B CRiy4all Ha [AEMOHTUpaHe Ha
noMnara 4pe3 3aTBapsHe Ha CrMPaTENHWS KpaH,
HanopHara Tpb6a He ce paseamHsisa.

5.4. HENOJABWXEH MOHTAX

Mpyi HENOABMKEH MOHTAX ENEKTPUYECKOTO
cBbp3BaHe TpsibBa Oa 6bhe HanpaBeHo
Mo TaKbB Ha4VH, Ye LLEenceNbT 4a e SCHO
BUOMM 11 IECHOOOCTBIEH.

HenogsuXHUAT MOHTaX TpsA6Ba ga Ce M3BbpLIK
BbpXy nogxogswa crabunHa ornopa. 3a Aa
HamanuTe  BMGpauuuTe,  MpernopbyYBaMe  Aa
nocTaBUTE aHTUBMOPALUMOHEH MaTepuan (Hanp.
rymeHa MOAOXKa) MeXZy ornopHarta MoBbpXHOCT
¥ nomnara.

5.5. N3NON3BAHE HA MOMMATA 3A FPALIUHCKK
E3EPLIA 1 APYTU NOAOBHWU MECTA

M3nonasaHeTo Ha nmomnarta 3a rpagvHCKu
esepua W gpyrv  nogobHu  MecTa
06VKHOBEHO € PaspeLLEHO CamMo aKo HUKOM
He € B KOHTaKT C Bofara.

3a pga wsnonseare nomnara B KombuHauus ©
rpapgvHCKV esepua wmuM Apyrn nopjobHu Mecta,
nomnara Tpsibea fa ce M3rnon3sa Ypes npegnaseH
npeKbCBaY CpeLLy KbCO ChefyHEHVE C HOMUHAEH
TOK Ha HemsnpasHocT < 30 mA. lposepeTe npu
BalUMS eNeKTPOTEXHUK [danu Te3u KpuTepun ca
U3MbIHEHN.

Ynotpebata Ha TakmBa MecTa e paspelleHa camo
ako nomnara e MOHTMpaHa CTabunHo 1 3aluTeHa
OT HaBOAHSIBAHE, HA MVHVMAIHO Pa3cTosiHME OT 2
m oT pbba Ha Bogarta.

6. EJIEKTPUHECKO CBbP3BAHE

*Momnata e cHabpgeHa c Kaben 3a CBbp3BaHe
KbM MpexaTa ¢ uencen. KabensT u Liencenst

TpsibBa fa ce NOOMEHAT camo OT KBanuduumpan
nepcoHarn, 3a fia ce usberHar nospeay. He HoceTe
nomMnara, Kato s ObpXuTe 3a kabena, U He ro
n3nonaeante, 3a ga s uM3ko4Barte. 3awyTteTe
3axpaHBalima kaben M Lencena OT TOMMHA,
Macsio 1 octpu prbose.

CToiiHOCTUTe, [afeHn B TEeXHUYECKUTe OaHHM,
TpsiBa [a CbOTBETCTBAT HA CbLUECTBYBALLOTO
MPEXO0BO  HampexeHue.  Jlnueto, KOoeTo
0TroBaps 3a MoHTaxa, TpsibBa Aa ce yBepu, ye
€IEKTPUYECKOTO CbeAVHeHWe pasnonara CbC
CbOTBETCTBALLO Ha CTaHAApTUTe 3a3eMsiBaHe.

EnekTpuyeckoTo cbeauHeHue TpsibBa pa e
CHabaeHo C BUCOKOYYBCTBUTENEH MPEKbCBaY Ha
ocTatbyeH Tok: A = 30 mA

YobmxkutenHute kabenun He TpsibBa ga umart no-
MaJIKO HanpeyHo CeyeHue OT ToBa Ha ryMeHuTe
Mapkyun ¢ kpatbk kog HO7RN-F (3 x 1,0 mm?)
cbrnacHo VDE. LllencenbT u cbeguHUTENHUTE
enemMeHT TpsibBa fa 6baaT 3alMTeHN OT NPbCKY
BOAA.

7. BbBEXXOAHE B EKCIJIOATALINA

*Mons, pasrnepanTe uWnCTpauunTe, KOUTO ca
MPWIOXEHN KbM Kpas Ha ToBa PbKOBOACTBO.
Lnchpnute n ppyrute noppo6GHOCTW, KOWTO ca
JafeHn B ckobu B crnedaliute 06ACHeHUs, ce
OTHACSIT IO TE3W WIIOCTPALWN.

+ Mpy MbPBO BbBEXAAHE B ekcrnoarauns Tpsioea
fa ce yBepuTe, Ye KOPMyCbT Ha nomnara e
HambIHO 00€e3BBL3AYLUEH - T.€. U3LSANO Harmb/IHEH
C BOAA - AOPU MpW CaMo3acMyKBaLyl MOMIN.
MpenopbunTenHo e 3acMyksalwara Tpbba ga ce
HarmbIHW € BoAa.

-Momnata MoXe pa ce uM3non3sa camo 3a
nocoyeHnTe  BbpXy  QupmeHaTa  Tabenka
XapaKTEPUCTUKU.

« AbconioTHO Aa ce usbArsa pabora Ha nomnata
Ha cyxo, 3alloTO JiMncata Ha Boga MoOXe
Aa npeausBuKa nperpABaHe. ToBa mMoxe Aa
AoBefle OO 3HAYWTENIHM MOBpeAu Ha ypepa.
OcBeH TOBa, BojaTa B HEro AocTUra MHOFO
BUCOKa TemnepaTypa, KOATO MOXe Aa NPUYMHM
usrapaHuA. Mpu pabota Ha cyxo usabpnaiite
Lencena U ocTaBeTe cucTemara ja ce oxnaau.

* N3bsirsante m3naraHeTo Ha nomMnata Ha Bnara
(Hanpumep, KoraTo u3noni3saTe mpbcKayky). He
nsnaranTe nomnara Ha obxa. [NposepsBaviTe fanu
Hap, Hes HaMa KaneLm mapkyyu. He usnonasaiite
nomnata BbB BRaxHa cpeda. YBepeTe ce, 4e
nomnara 1 eNeKkTpU4eCKnTe BPb3KK Ca Ha CUTYPHO
MSICTO U 3aLLWTEHN OT HaBOAHSIBaHe.

+ 3abpaHsiBa Ce BK/IOYBAHETO Ha nomnata npu
3aTBOPEH NPUTOK.




+ AbcontoTHo ce saﬁpaHﬂBa NOCTaBAHETO Ha pbLeTe
B OTBOpa Ha nomnara, Korato e BK/4YeHa KbM
Mpexara.

Mpn BCsSIKO cTapTupaHe TpsibBa fa ce nposepsiBa
[lann nomnara e MOHTUpaHa CTaGUiHO 1 CUTYPHO,
XOPU3OHTAIHO 1 BbPXY paBHa ornopa.

Mpeogy pa wsnonssate nomnara, HarnpaeeTe
BU3yanHa npoBepka (ocobeHo Ha kabenute wn
Lencena). YsepeTe ce, Ye BWHTOBETe ca [obpe
3aTerHaTv U Ye BCUYKU CbEAVHEHUS ca U3NpasHY.
Ako nomnarta e nospefeHa, He TpsibBa Aa ce
nanonaea. B cnyyan Ha nospepa nomnara Tpsibea
[fa 6bAe NnpoBepeHa OT creuyananpad cepai3.

Mpeny MbpBOTO M3M0JI3BaHe KOPMYCHLT Ha nomnara
(10) TpsibBa pa 6bae 3ambiHeH fokpait. [MocTaBeTe
ypeda Bbpxy TBbpAa, PaBHA 1 XOPWU3OHTanHa
MOBBbPXHOCT. 3ambfiBaHETO Ha  3acMyksallara
Tpbba yckopsiBa 3aCMyKBaHETO.

3anbHeTe fokpai kopryca Ha nomnara (10) ¢ Boga
npes oTBOpa 3a MbJjiHeHe (6). MNpoBepeTe fann Hava
13TYaHe. 3aTBOPETE MITLTHO OTBOPA 3a MbJIHEHE.

MpenopbunTenHo e 3acMmykBaallara Tpbba (1) ga ce
06e3Bb3AyLLM, TOECT, ia Ce Hamb/HK ¢ Bofa. Moxe
[la e eBEHTyasnHo HEO6XOAMMO KOPMYCHT Ha romMnaTta
[la Ce HambJIHU C BOAA HAKONIKO MbTU. ToBa 3aBucu
OT Ab/KMHATa WM [yameTbpa Ha 3acMmyksalliarta
Tpbba. Creq Kato HambiHWTE Kopryca, OTBOpETE
3aTBapsALLOTO YCTPOMCTBO (9), HanpymMep Kpad, B
HarnopHaTa Tpbba, 3a fja MOXXe Bb3AyXbT Aa U3Nese,
KoraTo 3arno4He 3aCMyKBaHETO.

BkntoueTe wencen B koHTakT ¢ 230 V npomMeHnvs
ToK. Cnepn ToBa 3afencTBalTe nomnara, Karto
HaTUCHETe rNaBHUS KoY. AKO TeyHocTTa ce
nofane paBHOMEPHO M 6e3 Bb3dyX, cucTemara
e rotoea 3a paboTta. 3a fa M3KMUMTE Momrara,
OTHOBO HaTWCHETE KJlo4a. YCTPOWCTBA 3a crnvpaHe
B HarnopHaTa Tpbba moraT fa GbpaTr 3aTBOPEHU
OTHOBO.

Ako nomnata He e 6wna w3nonsBaHa 3a
NPOABIKUTENEH NEPUOA OT Bpeme, npeay Aa ce
nycHe, TpsibBa Aa Ce NOBTOPSIT BCUYKM FOPEONcaHm
onepauuu.

Momnute INVENTIV wnmaT BrpageHa TepmuyHa
3awpTa Ha motopa. [Mpu npeToBapBaHe TOWN ce
N3KMYBa aBTOMATMYHO U Ce BKIIIOYBA, Crepd
Kato ce oxnagu. 3a Bb3MOXHUTE MPUYUHU 1
OTCTPaHSIBaHETO VM BUXTeE pasfena ,[logapbxka n
yCTaHoBsIBaHe Ha nospeaun".

8. ABTOMATU3ALIMA CBC
CMNEUWMAITIHU NPUHAONEXXHOCTU

To3n mozen pasnonara ¢ Hy>KHOTO HanidraHe, 3a aa
OCBLLECTBIN aBTOMATH3aLWsl, ako € He06XoAUMO.

9.noaAPBHXKA U
YCTAHOBABAHE HA NOBPEOU

Mpean Bcsika onepauus No nogapbxkaTa

N3K/OYBalTe NMomMnara oT efekTpuyeckara

Mpexa. AKo He Obde W3KIIOYEHa,
CbLLECTBYBA PUCK OT HEBOJTHOTO 1 BKJTHOYBAHE.

Hve He HOCVMM OTFrOBOPHOCT 3a LUETW,
MPUYMHEHW OT HENpPaBWUIHK MaHUnynauun.

PepoBHaTa nogapbXka U BHUMaTenHata
paboTa HamansBaT pucka OT  Bb3MOXHM
HeU3npaBHOCTY U crnomarat 3a yOb/kaBaHe Ha
€KCMoaTaLyoHHIISt CPOK Ha BalLns Ypeq,

AKO momnarta He ce M3Mon3Ba 3a NPOLbL/IKUTENEH
nepuog oT Bpeme, TA TpsibBa Oa ce u3npasHu
Harb/HO Ypes 0TBapsiHe Ha NpobKaTta 3a N3To4YBaHe
Ha Bogata (7). Cnep ToBa u3nnakHeTe momnara ¢
yucta Boga. OcTaseTe 51 Aa M3CbxHe Jobpe, 3a da
npenoTBpaTTe KOPO3us.

MouncTBaHe Ha HakpaiH1Ka Ha npeahunTbLpa:

+MouncTBaNTe  pedoOBHO  HakpalHuUka  Ha
npendunTbpa, NOAMEHANTE ro, aKo € HE06XO0AUMO.

+ CaneTe BUHTa Ha npepduntbpa (13) n n3sagete
dunTbpa (12) 3aegHO ¢ Bb3BPATHYS KiianaH.

+ [leMOHTVpanTe HakparHKa Ha npeadunTbpa.

+ 3a nouncTBaHe Ha mpendunTbLPa U BL3BPATHUS
KnanaH He W3Mon3BanTe CUHU MOYUCTBALLM
npenapaTu uam GeHsvH.

* [ouncTeTe rm, Kato rm novykare BbpXy pasBHa
MOBBbPXHOCT. I'Ipm No-CepPMO3HO 3amMbpcAaBaHe 1
N3MWITE CbC canyH n Bofa, cnep Tosa n3nnakHeTe
C 4YnCTa BOAa 1 rv oCcTaBeTe Aa N3CbXHart.

JleobT MOXe Oa APUYNHN 3HAYUTENHM noBpean.
CbXpaHﬂBaVlTe nomMmnara Ha Cyxo MACTO, 3alnTeHOo
OT 3aMpb3BaHe.

Mpu nospepa npoBepeTe Aann cTaBa gyma 3a
HeMpaBuiHa MaHumynaus uan apyra npuyuHa,
KOSITO He Ce AbXM Ha dedeKT Ha ypeda Karo
HanpuMep enekTpuyecka nospesa.

CrefBaliysiT CrNCbK CbAbpXKa HAKOWM Bb3MOXHU
HEU3NPaBHOCTK,  MPUYMHUTE U CbBETU  3a
OTCTPaHABaHETO M. BCUYKY ropenocoyeHt MepKu
MoraT fia Ce U3Mb/HABAT caMo KoraTto nomnara e
U3KJIloYeHa OT 3axpaHBaHETO. AKO He MOXETE Camu
[ia oTcTpaHuTe npobrnema, Mons, CBbPXETE Ce C
oThena 3a obcny)XBaHe Ha KIMeHTU. Mo-ceprosHu
peMoHT TpsbBa [[a ce W3BbplBaT CamMo OT
cneyvannavpax nepcoxan. Mons, umaiiTe npeasua,
Ye He noemMame OTFOBOPHOCT 3a LUETU, MPUHUHEHU
OT HEMPaBWIHN MaHWNyauuy.



Mospeau

MNMomnaTa He
N3TackKBa.

Bb3mo)xHa npuynHa

Jlnnca Ha 3axpaHBaHe.

PeweHunna

oBepeTe C ypef, CbOTBETCTBALL Ha
ctaHgapta GS (ceptuduumpara
6e30MacHOCT) 3a HAMYMETO Ha
HanpexxeHue (cnaseanTe UHCTPYKLMUTE
3a 6e3onacHocrt!). MNposepeTe 1 gann
LLiencebT e BKIOYEeH NPaBuUmHo.

3apelicTBaHe Ha TepMyYHaTa 3awuTa
Ha MoTopa.

M3knoyeTe nomnara oT 3axpaHBaHeTo,
OCTaBeTe cucTtemMara fa ce oxnagu,
OTCTpaHeTe nospenara.

DedekTeH KoHAeH3aTop.

O6bpHeTe ce KbM cepBm3a.

3aterHar Bas.

lMoTbpceTe npuynHaTa 1 oceo6oaeTe
nomnara.

MoTopbT pa6oTu, HO
romnarta He U3Tiackea
TEYHOCT.

KOpI'IyC'bT Ha nomnara He € HanbJIHeH.

HanbnHeTe ¢ Boga kopnyca Ha nomnara
(BUXKTE pasgen 6. ,BbBexxaaHe B
ekcnnoaraums’”).

lMpes 3acMmykBaLlaTa Tpb6a Bnmsa
Bb3MyX.

MposepeTe ganu:

a) 3acMyKBaLLuTe TPBOY 1 BCUYKM
CbeaVHEHUS He MPOMyCKaT;

6) HUBOTO Ha TEYHOCTTA He e crnagHano
nof, Bxofa Ha 3acMykBallaTa Tpbba 1
Bb3BpaTHaTa KJana;

B) Bb3BpaTHara knarna cbC
3acMyKBaLLys UNTbP He Nponycka u
He e 3anyLleHa;

r) HsMa Bb3ayLWHN 0)ko6oBe,
nperbBaHe, 06paTeH HaKJIOH U MbHKK
no MapKy4uTe.

BucounHata Ha 3acMyKBaHe 1 Hanop
HadByLIaBa NpeasmaeHaTa.

[pomsiHa Ha MOHTaXa Taka, Ye
BUCOYMHUTE Ha 3aCMyKBaHe 1 Ha Hamnop
[a He HafBMLLIaBaT MakcumanHaTa
CTOWHOCT.

MNMomnara cnupa cneq,
KpaTbK nepuopg Ha
paboTa BCcnegcTeme
Ha 3afeicTBaHe Ha
TepMuyHarTa sawura.

3axpaHBaHeTo He CbOTBETCTBA Ha
JaHHWTe Ha Tabenkara

C nomoLyTa Ha ypef, CbOTBETCTBALL
Ha cTaHgapTa GS (cepTudrumpaHa
6e30MacHOCT), MpoBepeTe 3a
HaNMYNETO Ha HaNpeXXeHvie B KaHamTe
Ha cBbp3BaLLusa kaben (cnassanTte
MHCTPYKUUMTE 3a 6esonacHocT!).

TBbPAM YacTULW 3anyLuBaT nomnara
UNn 3aCMyKBaLLyTe TPHOW.

OTCTpaHeTe 3anyLlsaHeTo.

TeuHocTTa e TBbPAE MbCTA.

Momnara He e noaxosLiua 3a Tasu
TEYHOCT.

TeMﬂepaTypaTa Ha Te4YHOCTTa Nnn
cpepata e TBbpAe BUCOKa..

MpoBepeTe panu Temneparypara Ha
TEYHOCTTa, Nomnara v cpegara He
HaABULLIABA MaKCUMASHUTE CTOMHOCTMU.

MNMomnaTta He poctura
XKENaHOTO HansiraHe.

Bux Touka 2.2.

Bux Touka 2.2.

Konenoto Ha narepa e N3HOCEHO.

O6bpHeTe ce KbM CepBi3a.




10. TFAPAHLIAA

KAKBA E TAPAHLIUAITA 3A MOSI NPOAYKT?

Ha KnueHTa ce npegocTass yabikaBaHe Ha cpoka
Ha 3aKoHHaTa rapaHuusi (CbOTBETCTBME W CKPUTK
feeKTn) 3a CpoKa, MOCOYeH Ha onakoskaTa W/
unn nuctoBkata. OpurmHambsbT Ha Kacosusi GOH,
(hakTypata unm N3BeCcTNeTo 3a JoCTaBKa B cryyan
Ha MoKynka npe3 VIHTepHeT Le ce usnckear Kato
[l0Ka3aTesncTBO 3a Mokyrnkara.

KAKBO MOKPVBA TAPAHLIATA?

lapaHu/sTa BaXxu B paMKUTe Ha HopmanHata
ynoTpeba Ha npopykTa. 3aTtoBa obxBaLla fedeKTy,
CBbp3aHu1 C MaTepuannte 1 n3pabotkara.

[apaHunsiTa He obxBaLla:

* fedheKTy, Mpou3TMYalM OT HecrnasBaHeTo Ha
NpeanMcaHnsTa 3a TPaHCMopT W/ CbXpaHeHue,
/NN MOHTaX.

+ AHOPMaNHO WM HEMoaxodslo M3Mnon3BaHe Ha
npopyKTuTe, Nnopaam koeto MNpoaasaybT NprikaHea
Ja npoyeTeTe BHUMATENHO [OOCTaBEHOTO C
NpoOyKTUTE PLKOBOACTBO 3a eKCrioaTauys.

+ OnepauunnTe Ha TekyLla noaapbxKa (13npassaqe,
3aToyBaHe, Mo4MCTBaHe W [Op.) He nonagar B
pamKuTe Ha TbproBcKara rapaHLuyis.

+ /Ianon3BaHe Ha HEMOOXOZSLUM npoaykTn 3a
NoAOpPbXKa, BUXKTE PbKOBOACTBOTO 3a NPOAYKTA.

*MogmsiHata  Ha  KoHcymatveum  (GaTepuu,
€NIEKTPUYECK KPYLLKW, NPEeAnasuTeni, MapKyy 3a
Lyl AyLIOBe 3a CMECUTENN, TPUOHU 1 p.).

+ EnemeHTUTE Ha HAKOW MPOAYKTH, KOUTO ca 06eKT
Ha HOPMasHO W3HOCBaHE, CBbP3aHu C TAXHOTO
13Mon3BaHe (Hamp. HOXWLW, BbrIEPOmaHU YETKU,
NN, AbPBEHN TPUOHW 1 Ip.).

+ MoBpeaw BCNeACTBIE Ha HepaspeLLeHy PEMOHTHU
pabotu.

« MoBpeaw, MPUYMHEHW OT BBHLUHA MpUYMHA 3a
YCTPOWCTBOTO (Hanp. WHUWOEHT, yaap, MbiHuS,
konebaHns Ha Toka...).

+ Bcekn matepuan, umsto Tabenkara e nvnceala,
noBpefeHa WM He4YeTMBa W He MO3BOMsBA
NOEHTUDULMPAHETO My.

AKO PEMOHTLT HE € MOKPUT OT rapaHuusita, Moxe
na 6bhe npepocTaBeHa odepta U ako KrimeHTbT
He 5 nMpreme, MOXe Aa My 6bJe HaducneHa LeHa
3a ekcniepTHa ycnyra. Ako ocdepTarta 6be npreTa,
lwe 6bde n3npateH 4ek, nnatm Ha lNpogasaya n
CbOTBETCTBALL Ha CymMaTa B Hesl.

B cnydar Ha 3noynotpeba C rapaHuusiTa
npoAaBaYbT Cy 3anasea NpaBoTo Aa hakTypupa Ha
KynyBaya pas3xofuTe 3a obpaboTkara.

11. OMUCAHUE HA PE3EPBHUTE
YACTH

3a fa nonyyuTe CNChbK Ha HaIMYHUTE YacTu, Tpsibea
Ja ce obbpHeTe kbM cBosi gucTpubyTop. DIPRA
npasy BCUYKO, 3a [ia fLOCTaBN OCHOBHUTE PE3EPBHM
4acTu (KOUTO Ce U3HOCBAT) 3a TO3W MPOAYKT npe3
1 cnep, rapaHUMoHHUS cpok. MNpedBuaeHUsT cpok e
5 roguHn, cunTaHo OT Jartata Ha NMpPoW3BOACTBO Ha
npopyKTa, NocoyeH BbpXy rpMeHaTa My Tabesnka.

12. CEPBU3

B cnyyan Ha peknamauus unm nospepa npes
rapaHUVOHHUA CPOK TpsibBa Aa ce 06bpHETE KbM
CBOS AMCTPUOYTOP.

[apaHUMOHEH PEMOHT WAW NOAMsIHA C  HOB
MPOAYKT MPe3 rapaHUMOHHUS CPOK He yhbikasa
MbPBOHAYATHNS CPOK.

)54

=mm Camo 3a AbpxaBute o1 EC

He n3xBbpnsiite enekTpuyecKki/eneKTpoHHN ypeay
B KoLua 3a 60knyk!

CobrnacHo eBponeiickara gupektusa 2012/19/EC
OTHOCHO CTapiTe eNIeKTPNYECKU U

€NIEKTPOHHN ~ ypeau U MPUIOXKEHUETO 1 B
HaLMOHANHOTO ~ 3aKOHOAATENCTBO,  ypepguTe  OT
TO3K TUN Tpsi6Ba Aa ce CbOupaT oThAenHo, 3a fa
Ce peuvknupaT npu cnassaHe Ha npasunara 3a
ornasBaHe Ha OKosiHaTa cpefa. AKO 1mate BbMpocH,
Monsi, O6bpHETe Ce KbM MecTHaTta cryxba 3a
TPeTUpaHe Ha oTnagbLuTe.






MeDBricolage

1, rue Montaigne

45380 La Chapelle-Saint-Mesmin
R/ +33 02 38 43 50 00
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DECLARATION DE CONFORMITE CE

Mr Bricolage
1 rue Montaigne
45380 LA CHAPELLE SAINT MESMIN

Mr Bricolage déclare que les produits énoncés (Art.) sont conformes aux exigences
réglementaires indiquées (EU directives & Normes suivies) et 3 toutes les modifications

suivantes.

Art. :

208623 POMPE ARROSAGE PAR 800N 800W - INVENTIV

208626 POMPE ARROSAGE PAR 1100N 1100W - INVENTIV

208628 POMPE ARROSAGE 4 TURBINES PAR1200N 1200W - INVENTIV
208631 POMPE EVAC PEV750 750W - INVENTIV

208632 POMPE THERMIQUE PARTH4 4 TPS - INVENTIV

208634 GROUPE SURPRESSION GSAD 800 800W - INVENTIV

208635 POMPE EVAC PEV1000N 1000W - INVENTIV

EU directives & Normes suivies :

2014/35/EU- Basse Tension.

2014/30/EU- CEM/EMC Dir.

2011/65/EU- RoHS-1-2

EN 55014-1:2017 / EN 55014-2 : 2015

EN 61000-3-2 :2014 / EN 61000-3-3 :2013

EN 60335-1:2012+A11+A13 / EN 60335-2-41 :2003+A1+A2 / EN 62233 :2008

Fait & Orléans, le 1°" décembre 2020

M. Qlivier Huber
Directeur des Achats
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MiDicolage “Briconautes “Jardinaltes

Société Anonyme au capital de 33 240 816 €
R.C.S ORLEANS B 348 033 473
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